
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    
  
  



 دكتري  يكمدرسان شريف رتبه   1  زبان انگليسي   

 

   94 دكتري ن گروه زبانآزمو الاتؤس        
 

  شناسي همگاني)هاي آموزش زبان انگليسي ـ ادبيات انگليسي ـ ترجمه ـ زبان(رشتهزبان عمومي 
 

Part A. Grammar 
Directions: Select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that could best complete the blank in the following questions. 
Then mark your answer on your answer sheet. 

 1- There are around 300 million kids around the world who can't read or write a word after going to 

school. The enormity of the problem is ……… you cannot possibly build enough schools and train enough 
teachers these kids. Software is the future of learning. 

1) in that 2) that which 3) such that 4) that much 

 2- They have signed an open letter offering cautious advice for the field of artificial intelligence, ……… a 

reputable research organization. 
1) this week the Future of life Institute published. 
2) the Future of life Institute the publication of which is by 
3) was scheduled to be published the Future of life Institute 
4) which was published this week by the Future of life Institute 

 3- Throughout cosmic time, galaxies age a little like humans do: they start out small, grow bigger, 

stronger and more productive, ……… they dwindle towards death. 
1) and eventually shrink and run out of energy as 
2) for they shrink and eventually run out of energy and  
3) only to shrink and run out of energy eventually since 
4) and eventually shrinking and running out of energy before 

 4- Dubbed FLARECAST, it uses the latest in solar physics and high–performance computing to create 

space weather forecasts ………. 
1) similar in accuracy to those are on Earth 2) made as accurately as those are on earth 
3) so accurate that it does on Earth 4) as accurate as those for Earth 

 5- The asymmetrical groove in humans was also known, but the new study, in which 177 people and 73 

chimps had brain scans, revealed ……… . 
1) that the other primates lack almost completely 
2) it is almost completely lacking in the other primates 
3) that which almost completely lacking in other primates 
4) the fact the other primates are lacking in it almost completely 

 6- First take thirty pounds weight of sericon, or antimony, which will make twenty–one pounds weight of 

gum, or near thereabouts, if it be well dissolved and the vinegar is very good; ……… each pound thereof in a 
gallon of twice distilled vinegar. 

1) to finally dissolve 2) thereby dissolving 3) and dissolve 4) that dissolves 

 7- The festival is relatively young, ……… , but that doesn't prevent Up Helly Aa from being infused with 

mystery. 
1) having begun in the 1880s 2) only to begin in the 1880s 
3) it was in the 1880s that it began 4) one that in the 1880s had begun 
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 استعداد تحصيلي  
  
  

  
بخش اول: درك مطلب  

  
 چـه  هايي را كه در زير آن آمده است، با توجه به آنسؤال ها را به دقت بخوانيد و پاسخدر اين بخش، دو متن به طور مجزا آمده است. هريك از متن
  بزنيد. توان از متن استنتاج يا استنباط كرد، پيدا كنيد و در پاسخنامه علامت مي

  

  

  )1متن (

رو هستيم؛ ضمن اينكه عبارت براي تصريف اسامي در مجموعه پسوندهاي زبان اسپانيايي همانند زبان فارسي با مقوله بازآفريني واژگان روبه
تقارني وجود دارد كه از نظر سطح  بندي ساختاري الگوها در هر دو زبانداراي بار معنايي است. بنابراين براي دسته در روند بازآفريني ،واژگانبازآفريني 

وند، يا پسوند امكان تغيير مقوله نحوي در آوايي با يكديگر يكسان نيست، چراكه چنين نمودي در زبان اسپانيايي با افزودن واجي به پيشوند، ميان
  آورد.خودي پيشوند و پسوند را فراهم ميعملكرد خودبه

ها در هر هاي خانواده هندي ـ ايراني به ارث برده، بنابراين تركيب وندها و دگرگونيازآفريني واژگان را از زبانبا توجه به اينكه زبان اسپانيايي روند ب
ريشه است، ضمن اينكه هاي همگونه تركيبات در زبان لاتين (ريشه زبان اسپانيايي) و ديگر زبان] دليل ديگر آن نادر بودن اين1دو زبان يكسان است. [

اي است كه اجازه ] در واقع ساختار زبان به گونه2خورد. [ر زبان اسپانيايي، نظير زبان فارسي، بيشتر از پيشوندگذاري به چشم ميپسوندگذاري د
ريشه اسپانيايي برخلاف آن اتفاق هاي همدهد؛ آنچه كه در زبان لاتين و زبانوندگذاري ميتر از پيشوندگذاري و يا حتي ميانپسوندگذاري را راحت

  ]3افتد. [يم
باشد (به جز موارد نادري كه از زبان يوناني به عاريت گرفته) چراكه در اين زبان به مانند زبان اسپانيايي در زمينه تكرار، تابع دستور زبان لاتين مي

ديد اسپانيايي هيچ كاربردي شده است. مقوله تكرار به عنوان يك اصل براي ساخت واژگان جزبان لاتين، از تكرار براي تصريف واژه استفاده مي
  ]4ندارد.[

زبان اسپانيايي هاي لاتين بوده است، ولي يابيم كه رشد زباني اين دو زبان همواره متأثر از زبانشناسي تاريخي بيافكنيم، درميچنانچه نظري به زبان
. بنابراين در زبان اسپانيايي، نظير زبان فارسي، تكرار به هاي آسيايي قرار گرفته استبراي مدت هفت قرن از زبان لاتين جدا شده و تحت نفوذ زبان

ها نيز بيشتر توان يافت كه داراي ساختار تكرارند كه آنها را ميشود، فقط گروه كوچكي از واژهعنوان فرايند بازآفريني واژه بدان معناي خاص ديده نمي
  هستند.» آوايينام«داراي ويژگي 

 31 ها در اسپانيايي ......... .و دگرگوني وندها طبق متن، تركيبـ  
  به دليل ميراثي كه از يك خانواده زباني خاص برده است، تفاوتي با زبان فارسي ندارد )1
  در فرايند بازآفريني بار معنايي خاصي ندارد )2
  آورد امكان تغيير نقش نحوي واژگان را به وجود مي )3
  ط به زبان لاتين، فراوان است هاي مرتببسان زبان فارسي و برخي زبان )4

 32  يك از موارد زير، در خصوص پسوندگذاري در زبان اسپانيايي صحيح است؟براساس متن، كدامـ  
  وندگذاري در اين زبان است.تر از ميانراحت )2  ريشه زبان اسپانيايي است.هاي همهمسان پسوندگذاري در زبان )1
  به مانند زبان فارسي به راحتي پيشوندگذاري است. )4  باشد.ن لاتين است، ميمتأثر از ريشه اين زبان كه زبا )3

 33اند، كدام است؟] مشخص شده4] و [3]، [2]، [1هاي [بهترين محل براي قرار گرفتن جمله زير در متن حاضر كه با علامت ـ  
  »ارد.گيري داين در حالي است كه اين پديده در زبان فرانسه و پرتغالي، رشد چشم«

 1] (1[ 2] (2[  3] (3[ 4] (4[ 

)5(

)10(

)15(
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   94 دكتري رشته زبان آزمون پاسخنامه

  

  شناسي همگاني)هاي آموزش زبان انگليسي ـ ادبيات انگليسي ـ ترجمه ـ زبان(رشتهزبان عمومي 

 

  دستور زبان  بخش اول:
تان را روي ي را پر كند. آنگاه پاسخخال) پاسخي را انتخاب كنيد كه به بهترين نحو جاي4) و (3)، (2)، (1هاي (دستورالعمل: در سؤالات زير، از بين گزينه

  پاسخنامه علامت بزنيد.

3حدود »3«ـ گزينه 1  اي بنويسند. حساسيت اين مشكل ايـن  توانند بعد از رفتن به مدرسه بخوانند يا كلمهميليون كودك در جهان وجود دارند كه نمي
آموزش قـرار دهنـد. نـرم افـزار،     تحت هاي كافي بسازيد و آموزگاران كافي را تعليم دهيد تا اين كودكان را رسهاست كه به احتمال زياد شما قادر نيستيد مد

  ي يادگيري است.آينده
  آيد.كنيم كه بعد از آن شكل ساده فعل مياستفاده مي  in order toبراي بيان هدف و نتيجه از توضيح گرامري: 

  in order toشكل ساده فعل + 
to work easily. go in order tots to buy a car He wan  

  خواهد ماشيني بخرد تا به راحتي به سر كار برود.او مي
  آيد.نيز استفاده كنيم كه بعد از آن، جمله مي in order thatو So that و  such thatتوانيم از براي بيان هدف و نتيجه مي

  
    جمله

+  
In order that 

So that  
such that 

  ... + فعل + فاعل

  
The level of absurdity is such that nothing  can be  believed, or is believed any more, except the old reliables.

®• ®–I 
  

  
انـد، كـه ايـن هفتـه توسـط يـك       كند، امضا كـرده ي هوش مصنوعي پيشنهاد ميي باز را كه پيشنهادات احتياطي را در زمينهها يك نامهآن  »4«ـ گزينه 2

  ه زندگي منتشر شد.آينده موسسمجله سازمان پژوهشي مشهور به وسيله 
توانيم از ضماير موصولي استفاده كنيم. از آنجا كـه  براي ربط دادن دوجمله به يكديگر جهت تشريح و توضيح بيشتر آنچه كه ذكر شده ميتوضيح گرامري: 

) كه داراي ضمير موصولي 4گزينه (خواهد راجع به آن توضيح بيشتري بدهد، پس از يعني مفعول جمله دارد و مي an open letterصورت سوال تاكيد بر 
  كنيم.و فعل مجهول است استفاده مي

  
تـر و پربـارتر   تـر، قـوي  كننـد، بـزرگ  ها از حالت كوچك شروع ميشوند: آنها پير ميها كمي شبيه به انساناز طريق زمان كيهاني، كهكشان  »1«ـ گزينه 3

  كنند.شان به پايان رسيده و به سمت مرگ حركت ميده، انرژيشوند و در نهايت فشرده شمي
هـا از حالـت   كهكشـان «كنـد كـه   نياز داريم چون جمله چنين بيان مـي  andيابيم كه به حرف ربط در مي eventuallyبا توجه به قيد توضيح گرامري: 
و در ادامه با توجه به ساختار موازي شـكل فعـل بايـد     در نهايت ................. و شوندتر و پربارتر ميقوي شوندتر ميبزرگ كنند كوچك شروع مي

  )4 ساده باشد نه استمراري (دليل رد گزينه
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هاي آب و هوا و فضا با دقتي مشـابه بـراي   خورشيدي جديد و محاسبات با سطح اجرايي بالا براي پيش بيني ؛ از فيزيكFlarecastي دوبله  »4«ـ گزينه 4
  كند.زمين استفاده ميكره 

  كنيم كه ساختار آن به صورت زير است:يا چند چيز از صفت تساوي استفاده مي 2براي بيان تساوي بين توضيح گرامري: 
+ as  صفتas +  

His car is as expensive  as my car

Her luggage is as heavy  as your luggage. 
SŸ‚

SŸ‚

  

  
ميمون نوار مغزي داشتند، آشكار كرد كه اين  73نفر و  177ي جديد، كه در آن ها نيز شناخته شده بود، ولي مطالعهشيار نامتقارن در انسان  »2«ـ گزينه 5

  ست.به ميزان بسيار كمي وجود داشته ا هانخستيشيار به طور تقريباً كاملي در ديگر 
باشـد و  مـي  (it)) داراي ضـمير فـاعلي   2ي (برگردد و تنهـا گزينـه   asymmetrical grooveدر اين قسمت نياز به فاعلي داريم كه به توضيح گرامري: 

  تواند جاي خالي فاعل را پر كند.مي

  
سازد، اگر به خـوبي حـل شـود و    پوند وزني از آدامس، يا در همان نزديكي، مي 21شته، كه يا آنتيموان بردا sericonپوند وزني از  30ابتدا   »3«ـ گزينه 6

  گردد.ي دوبار مقطر شده، حل ميسركه خيلي خوب باشد؛ هر پوند از آن در يك گالون سركه
چنـين در ايـن   شود، هـم ويرگول استفاده مي ند از (؛) نقطهابراي جدا كردن گروهي از كلمات كه خود توسط ويرگول از يكديگر جدا شدهتوضيح گرامري: 

كـه   اسـت  "… if it be well"جواب شرط جمله  "… which will"تست بايد به كاربرد ساختارهاي موازي نيز توجه داشت. در قسمت نخست جمله 
هـر دو جمـلات پيـرو را     2و  1هـاي  يم. گزينهكناستفاده مي "and dissolve"ي شرطي و با توجه به زمان فعل  و ساختارهاي موازي از ي جملهدر ادامه

  موصولي است كه نياز به وابسته دارد و ناقص است. نيز عبارت 4دهند كه با توجه به معناي جمله صحيح نيست. گزينه توضيح مي

  
  دارد.آ را از برانگيخته شدن با رمز و راز باز نمياين امر آپ هلي آغاز به كار كرده، ولي 1880فستيوال تقريباً جوان است و در دهه   »1«ـ گزينه 7

رود كه قبل از كار ديگري در زمان گذشته انجام شده است و  سـاختار آن بـه   زمان ماضي بعيد يا گذشته كامل براي بيان امري به كار ميتوضيح گرامري: 
  صورت زير است: 

+ had + p.p فاعل  
I had done my homework when the phone ranged .

½jIw ¾T{m¬kÃ • M Â†I¶
 

  وقتي تلفن زنگ خورد، من تكاليفم را انجام داده بودم.
  در ابتداي جمله استفاده كنيم. having +p.pتوانيم از به جاي ساختار فوق مي

my homework, the phone ranged. Having done  
  در ابتداي جمله استفاده شده است. having +p.pاضي بعيد يا شروع شده بود. بنابراين از م Up Helly Asقبل از  Festivalآيد كه از صورت سوال چنين برمي

  
اي نوآوري در علم ساله براي محققان عضو فرهنگستان كه سؤالات پژوهشي پايه 5رساني در بازه زماني نوآوري در بخش جوايز علمي خدمت  »3«ـ گزينه 8

  كند.دلار فراهم مي 550000كنند، رساني را ايجاد ميفسير نهايي از نتايج اصلاحي فرايند خدمترساني را مورد هدف قرار داده و تخدمت
كـاربرد   2پاسـخ صـحيح اسـت. گزيـه      3است و با توجه به معناي جمله فقط گزينـه  » پرداختن به چيزي«به معناي  "address with" توضيح گرامري:

  نيز از نظر معنايي با جمله مطابقت ندارند. 4و  1هاي است. گزينهبعد از عبارت توصيفي  ultimatelyنادرست قيد 
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 استعداد تحصيلي  
  

  بخش اول: درك مطلب
  )1پاسخ سؤالات متن (

  ساختار متن:
  پاراگراف اول: معرفي كلي شباهت و تفاوت زبان فارسي و اسپانيايي براي تصريف اسامي در مجموعه پسوندها

  پاراگراف دوم: معرفي شباهت زبان فارسي و اسپانيايي در پسوند گذاري و دليل شباهت
  معرفي شيوه تكرار براي تصريف واژهپاراگراف سوم: 

  پاراگراف چهارم: شباهت زبان فارسي و اسپانيايي در استفاده از شيوه تكرار
  »1«نه يگز  ـ31

ها در هر دوره زبان فارسي و اسپانيايي يكسان است و اين به دليل به ارث بردن روند ) مطابق ابتداي پاراگراف اول، تركيب وندها و دگرگوني1گزينه 
  هاي خانواده هندي ـ ايراني است، بنابراين اين گزينه صحيح است.زآفريني واژگان از زبانبا

خوانيم كه عبارت بازآفريني واژگان (شامل وندها) در روند بازآفريني داراي بار معنايي است، بنابراين، اين گزينه صحيح ) در ابتداي پاراگراف اول مي2گزينه 
  نيست.
  خودي پيشوند و پسوند است و ارتباطي با نقش نحوي واژگان ندارد.بهوي مربوط به عملكرد خود) تغيير نقش نح3گزينه 
ريشه بسيار نادر است، بنابراين اين تركيبات ممكن است در هاي همها در زبان لاتين و زبانخوانيم تركيب وندها و دگرگوني) در پاراگراف دوم مي4گزينه 

  هاي مرتبط به زبان لاتين فراوان نيست.در زبانزبان فارسي فراوان باشد، اما 
 

  »2«نه يگز  ـ32
خوانيم، زبان لاتين ريشه زبان اسپانيايي است و در انتهاي همين پاراگراف نويسنده اشاره كرده است. روند پسوندگذاري در ) در پاراگراف دوم مي1گزينه 

  هاي هم ريشه است، بنابراين اين گزينه صحيح نيست.تين و ساير زبانزبان اسپانيايي برخلاف زبان لا
وندگذاري تر از پيشوندگذاري يا حتي ميانخوانيم كه ساختار زبان اسپانيايي طوري است كه اجازه پسوندگذاري را راحت) در پاراگراف دوم مي2گزينه 

  دهد، بنابراين اين گزينه صحيح است.مي
  )، روند پسوندگذاري در زبان اسپانيايي برخلاف زبان لاتين است. در نتيجه اين گزينه صحيح نيست.1نه () همانند گزي3گزينه 
  تر از پيشوندگذاري است.خوانيم، پسوندگذاري در زبان اسپانيايي راحت) در پاراگراف دوم مي4گزينه 

 

  »4«نه يگز ـ33
اين در حالي است كه ... رشد «به آن برگردد، در ثاني با توجه به عبارت:  دهين پديااي باشيم كه عبارت اول بايد به دنبال پديدهبا توجه به جمله داده شده، 

 مقوله«] وجود دارد: 4، بايد پديده مورد نظر در جمله قبل وجود نداشته باشد يا بسيار كم باشد، همه اين شرايط در جايگاه پيشنهادي [»چشمگيري دارد
لي، رشد تكرار به عنوان يك اصل براي ساخت واژگان جديد اسپانيايي هيچ كاربردي ندارد، اين در حالي است كه اين پديده، در زبان فرانسه و پرتغا

  ».چشمگيري دارد
 

  »3«نه يگز  ـ34
  ه افتراق دو زبان مطرح شده باشد:گرديم كه به عنوان تفاوت و وجبه دنبال موردي مي ها،براساس گزينه

  ها در هر دو زبان فارسي و اسپانيايي يكسان است.خوانيم، تركيب وندها و دگرگوني) در ابتداي پاراگراف دوم به وضوح مي1گزينه 
  شود.آفريني واژه بدان معناي خاص ديده نميخوانيم، در زبان اسپانيايي نظير زبان فارسي تكرار به عنوان فرآيند باز) در انتهاي پاراگراف پاياني مي2گزينه 
بندي ساختاري الگوها در هر دو زبان تقارني وجود دارد كه از نظر سطح آوايي با يكديگر يكسان نيست، خوانيم، براي دسته) در پاراگراف اول مي3گزينه 

  بندي ساختاري الگوها در سطح آوايي وجه افتراق دو زبان است.بنابراين دسته
  ) كمتر بودن پيشوندگذاري در دو زبان نسبت به پسوندگذاري وجه شباهت دو زبان است و نه وجه افتراق و تفاوت.4 گزينه
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   95 دكتري ن گروه زبانآزمو الاتؤس        
  

  استعداد تحصيلي 
  

  

  
بخش اول: درك مطلب  

  
  ،را كه در زير آن آمده است، بـا توجـه بـه آنچـه      هاييسؤال ا به دقت بخوانيد و پاسخها رمتن به طور مجزا آمده است. هريك از متن دودر اين بخش
   ستنباط كرد، پيدا كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد.توان از متن استنتاج يا امي

  

  )1متن (

مفهـوم خـاص آن بـه     يارائـه ي فراگفتمان متني، ابزاري بلاغي است كه در چگونگي به هم ربط دادن مطالب محتوايي يك متن و نحـوه 
تواند به خوبي و مهـارت زبـان   بان خارجي، ميموفق و مسلط به ز يكند. كپلن بر اين باور است كه اينكه يك نويسندهنويسندگان كمك مي

هاي سازگاري با اصـول و انتظـارات   كار غيرانگليسي را كه رودررو با دشواريسد، خطاست. اين مشكل نه تنها نويسندگان تازهياش بنوبومي
اجه هستند. نويسندگان دانشگاهي اي صاحب سبك نيز با آن مواند، درگير ساخته است، بلكه نويسندگان حرفهجوامع انگليسي و آمريكايي

تن دسـتورزبان و  محدود به دانسشان ها براي جلب نظر مخاطبيابند كه مشكلات آننويسند، درميزماني كه به زباني خارجي (انگليسي) مي
رتباط بلاغي بدون ثمر شـوند  ها ممكن است بدون اطلاع و به صورت ناآگاهانه وارد يك ادارد كه آنواژگان زبان خارجي نيست. مورانن اظهار مي

بـري از  ي كاربري و بهـره ها است. اين عمل ممكن است به دو دليل صورت گيرد: نخست آنكه ممكن است شيوهيا واژهكه فراتر از دانستن گرامر 
سـاختارهاي متنـي زبـان     ها بـر امكانات زبان خارجي را به نفع خود درست به كار نبندند، كه اين عمل ممكن است به دليل عدم تسلط كافي آن

با علايق موجـود در زبـان خـارجي متفـاوت      ،ها در مورد اينكه چه نوع كلامي متقاعدكننده استخارجي باشد. دوم آنكه ممكن است عقايد آن
  اطلاع باشند.هايي بيها ممكن است از وجود چنين تفاوتباشد. از طرف ديگر، آن

ها هاي كنوني آنهاي مختلف نوشتاري، به منظور آشكار كردن ويژگيتفحص در مورد سبك افزون بر اين، كپلن معتقد است كه تحقيق و
هـا در  باشد. تدريسي كه شامل آموزش انواع ويژه فراگفتمان و اسـتفاده از آن براي كمك به مهارت نوشتن در فراگيري يك زبان ضروري مي

تـر شـوند و در نتيجـه، متـون و     كند تا به نيازهاي خوانندگان خود حساسمي ها كمكآموزان باشد، به آنهاي خود دانشها و نوشتهتمرين
شان بـه منظـور بـرآورده    آموزان به نيازهاي خوانندگانهاي جالب و قابل تعمقي ارائه دهند و اين كار موجب افزايش حساسيت دانشنوشته

  شود.كردن بهتر نيازها مي
هـايي كـه   كند كه افراد با پيـام جويند. به طور خلاصه هاليدي تأكيد ميهاليدي تأسي مي در تعريف معاني فراگفتمان، بيشتر محققان از

نامد. هـر  ها را معناهاي محتوايي، بين شخصي و متني ميكنند كه او آناصطلاحات مركبي از سه نوع معناي متفاوت دارند، ارتباط برقرار مي
شـود. عناصـر معـاني محتـوايي     و نحوي تبيين مي ،ه عناصر نگاره شناختي، تكواژييك از اين معاني، از طريق عناصري از يكي از سه دست

ون ماست. عناصر گروه بين شخصـي مربـوط بـه    رمربوط به محتواي زبان و نقش آن به عنوان ابزاري براي بيان تجارب ما از دنياي بيرون و د
 ـهاي اجتماعي ها و تداخلشزبان به عنوان رابط بين شخصيت و احساسات دروني ما از يك طرف، و كن كننـدگان يـك موقعيـت    ا شـركت ب

ي عملي زبان در ارتباط است و متمـايز  گفتماني، از طرف ديگر است. در نهايت عناصر گروه متني، نقشي را در ساختن متن دارند كه با جنبه
  و عبارات متفرق است.از يك دسته كلمات 

 1دعاي موجود در متن در خصوص عدم توانايي يك نويسنده در نگارش به زبان خارجي به خوبي زبان كدام مورد، در صورتي كه صحيح فرض شود، ا ـ
  كند؟اش را تضعيف ميبومي

  كنند، خارجي هستند.هاي كشورهاي انگليسي زبان تدريس ميبسياري از اساتيدي كه در دانشگاه )1
  دهد.هاي موجود بين دو زبان را افزايش ميبه تفاوت همزمان بودن يادگيري زبان مادري و زبان خارجي، حساسيت فرد )2
  تر از قبل نموده است.تنوع مواد آموزشي موجود در حوزه آموزش زبان خارجي، فراگيري و به كارگيري دانش واژگاني و ساختاري را آسان )3
كند، وقتي همان مطلب را به زبان خارجي بـا  ان ايجاد مياي كه در انتقال مطلبي به زبان مادري واكنش موردنظرش را در مخاطبين آن زبنويسنده )4

  كند.دهد، تأثيري همسان ايجاد ميها همان زبان خارجي است، ارائه ميمخاطبيني مشابه كه زبان مادري آن
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 2 به جـز شود، زبان خارجي منجر ميتوان نتيجه گرفت تمام موارد زير از نظر مورانن، به ضعف عملكرد نويسنده در القاء معاني به براساس متن، ميـ 
. .................  

  ماهيت نامعلوم ارتباط بلاغي مؤثر) 1
  هاي كلامي زبان مقصدمحدود بودن دانش نويسنده از ويژگي) 3

  كاربرد نادرست امكانات زباني در بيان مقصود) 2
  عدم آگاهي نويسنده از ساختار بحث متقاعدكننده در زبان خارجي) 4

 3 ؟گذاردآموزان تأثير مثبت مييند آموزش نگارش به زبان خارجي، بر عملكرد دانشات زير در فرايك از تغييرساس متن، از نظر كپلن، ايجاد كدامبراـ  
  هاي غيرموجود در زبان خارجيآموزان از فراگفتمانبالا بردن ميزان آگاهي دانش) 1
  هاآموزان و آموزش ساختارهاي واژگاني و نحوي خاص آن فراگفتماننشهاي دااستخراج انواع فراگفتمان متني از نوشته) 2
  .برندهاي مختلف نوشتاري را به كار ميآموزان آگاهانه سبكتمريناتي خاص كه در آن، دانش) 3
  آموزان به كارهاي تحقيقيآموزش غيرمستقيم انواع فراگفتمان از طريق واداشتن دانش) 4
 4 گرفت كه هاليدي در تعريف خود از معاني فراگفتمان، .................. . توان نتيجهاز متن ميـ  

  توجه چنداني به عناصر متني زبان نشان نداده است.) 1
  به نقش زبان به عنوان ابزاري براي ارتباط اجتماعي افراد با يكديگر توجه كافي كرده است.) 2
  داند.خصي و اجتماعي افراد مينحوه چينش كلمات عبارات متن را متأثر از تجربه ش) 3
  رويكردي نظري در پيش گرفته و از توضيح نحوه بيان اين معاني غافل مانده است.) 4

 

  )2متن (
آيـد. ايـن   يند ترجمه به دسـت مـي  اي ترجمه به عنوان محصولي كه طي فرترجمه عبارت بود از مطالعه يدر گذشته، پژوهش در نظريه

اي بود كه در آن، متن مبدأ با متن مقصد، از لحاظ وجـود  شناسي مقابلههاي زباننظريات تجويزي و تحليل ييجهچنين برداشتي از ترجمه، نت
  شدند.يا عدم وجود تعادل دوسويه، بررسي و تحليل مي

ينـدهايي انجـام   ادر اين ميان، چـه فر «كم موجب آن شد تا محققان به فرضياتي مبتني بر اينكه ور، كمترجمه با اين شيوه محصول ـ مح
يند ترجمه عبارت است تي ارائه كردند مبني بر اينكه فراها در اين زمينه، فرضياروي آوردند. آن ،»گيرد تا متني به متن ديگر ترجمه شودمي

جم هاي گوناگون ترجمه نيـز ارائـه شـد كـه اغلـب حـول محـور تـوانش متـر         از پل ارتباطي ميان متن مبدأ و مقصد و در اين رابطه، شيوه
يند توليـد محصـول نهـايي بـا     ابه ترجمه، سعي بر ترسيم و تبيين فرهاي محصول ـ محور ارائه شده راجع  چرخيدند. با وجود اينكه مدلمي

هاي تجربي راجع به جعبه سياه ذهن مترجم دلالـت  هاي ارائه شده سنتي پيشين، بر عدم بررسيتوجه به متن مبدأ را داشتند، اما اكثر مدل
شـدن مسـير تحقيـق و     هتوانست منجر بـه بيـراه كشـيد   ـ محور صرف مييند ترجمه از منظر محصولآبررسي فر ،. علاوه بر اينكردندمي

يند ترجمه شود. در نتيجه اهايي چون حل مشكل و ارائه راهكارهاي موفق در فرناكارآمدي نتايج آن شده و باعث ناديده انگاشته شدن جنبه
هاي تجـويزي و نامسـتدل بـه    ها و روشمحققان از نظريه يه و علاقهيد آمد كه عبارت بود از تغيير توججمه پدتغييري عمده در مطالعات تر

ينـد  جربي و علمي، به ويژه در حوزه فراهاي توصيفي و علمي. اين تغيير جهت عمده، در نهايت باعث افزايش روزافزون مطالعات تسوي روش
  ترجمه شد.

توانـد  ينـد مـي  اباشند. اين فرگذرد، ميترجمه مي ميابي به آنچه كه در ذهن مترجم هنگاحققان در پي دستم ،يند ترجمهدر مطالعه فرا
بـه   ،گـذرد شامل درك و تحليل متن مبدأ و توليد متن مقصد يا همان ترجمه باشد. پي بردن به آنچه كه در ذهن مترجمان هنگام ترجمه مي

به بررسي غيرمستقيم ذهن مترجم در حـين ترجمـه    ،ها و فنون ويژهحققان با استفاده از روشنمايد. در نتيجه مطور مستقيم غيرممكن مي
شـناس  شناسي بوده و اولين بار توسـط ويلهلـم وونـت روان   نامند كه برگرفته از علم رواننگر ميهاي درونها را شيوهپردازند. اين روشمي

  آلماني به كار گرفته شده است.
باشـد كـه در زيرمجموعـه    هاي استخراج اطلاعات در مطالعات فرايند ترجمه، فن فكرگـويي مـي  ركاربردترين روشترين و پيكي از مهم

در واقـع هـدف   ». بيان فرايندهاي ذهني، همزمان با انجام ترجمه توسط خود مترجمان«گيرد كه عبارت است از: نگر قرار ميهاي درونشيوه
ين ترجمه است. براي نيل به اين مقصود، لازم است نشده و ناخودآگاه مترجمان در حيشداهه، ويراالبهاي ذهني فياين فن، استخراج جريان

هاي مستخرج از هاي لازم را احراز نمايند. واضح است كه دادهها و مهارتتا مترجمان مورد بررسي، قبل از انجام ترجمه و اجراي فن، آموزش
  ها نظم و معني ببخشد.آيند و اين مسئوليت و وظيفه محقق است كه به اين نابسامانيدست مينشده به اين فن، به صورت نامرتب و ويرايش
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PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following two passages and select the choice (1), (2), (3), or (4) that best answers each 
question. Then mark the correct choice on your answer sheet.  

 
Passage 1: 
Archaeology is an inexact science, as Sir Arthur Evans, a flamboyant early practitioner, knew. However 
painstaking the digging process, an excavator can always promote an extravagant theory under the guise of 
interpreting the finds. 
As he started to unearth a prehistoric mound at Knossos in Crete at the turn of the 20th century, Evans put his 
imagination into high gear. He rebuilt parts of a 3,500-year – old palace in modernist style using cement and 
reconstructed fragmentary frescoes to suit his views on Bronze Age religion and politics. 
Evans boldly argued that the Minoans, as he called the early islanders, shunned warfare, conveniently forgetting 
about the ruined watchtowers and fortification walls he had already identified elsewhere in Crete. In public lectures 
and a stream of articles after the first world war he presented a vision of a lost island paradise. Disillusioned artists 
and intellectuals were entranced by the idea of Minoans living close to nature, playfully leaping over bulls and 
walking around in perpetual delight.  
Among those who swallowed the Knossos myth were James Joyce and Pablo Picasso, though none of them visited 
the site. Others who toured the reconstructed palace, including Evelyn Waugh, were more skeptical. Yet the magic 
persisted. A later generation, among them Crete’s 1960s hippy residents, saw the Minoans as an early blueprint for 
feminism and anti-war protests. 
Cathy Gere, a British academic, has written a stylish and original cultural history of Knossos, which slots Evans 
and the Minoans into a broader, modernist world. Anxiety is always present. The Minoans’ most fervent admirers, 
Ms Gere notes, were all “trying to make sense of some of the weightiest themes of modernity – the woman 
question, the human appetite for war.” 
Evans’s own pacifism was inspired by his experience of covering anti–Turkish rebellions in the Balkans as a 
correspondent for the Manchester Guardian. At Knossos he hired both Muslim and Christian workmen. Once a 
year he made them dance together in the ruins, a private reconciliation effort after brutal episode of ethnic 
cleansing in Crete.  
Contrary to Evans’s flowery interpretation, the Minoans appear to have been as bloodthirsty as other early eastern 
Mediterranean societies. Two excavations in 1982 revealed evidence of human sacrifice outside a village close to 
Knossos, and of ritual cannibalism involving children in a town-house close to the palace. In the 1990s Greek and 
foreign researchers re-explored the network of military roads and watchtowers in eastern Crete that Evans had 
chosen to ignore. Studies of Bronze Age weaponry showed that Cretan sword and dagger designs were widely 
copied. For all their playfulness, the Minoans were serious about waging war. 
 

 51- The main purpose of the passage is to …………. .  

1) emphasize man’s vulnerability to credulity 
3) rectify a misrepresentation 

2) critique the tenets of a discipline 
4) explain an ambiguity 

 52- With which one of the following statements about Sir Arthut Evans would the author most probably 

disagree? 
 

1) He did not actually come up with any finds of significance in his excavations.  
2) He failed to find anything in his excavations that could have given credence to the true identity of the 
Minoans. 
3) He witnessed atrocities in his covering of anti-Turkish rebellions which made him lose hope in pacifism. 
4) He knew that he was cherishing the culture of a society in his mind that was never possible to emerge any 
time soon. 

 



 

  

 دكتري يكمدرسان شريف رتبه   36 95دكتري  زبانسؤالات آزمون گروه 

 53- It can be inferred that the artists and intellectuals mentioned in paragraph 3 were disillusioned 

because ………… .  
1) of the scourges of a world war  
2) they realized that Evan was mistaken 
3) they compared the misery of people in their era with the happiness of a nation that lived many years ago 
4) of Evans’s deliberate attempt to disregard the ruined watchtowers and fortification walls built by the 
Minoans 

 54- Which of the following was Not so charmed by Evans’s fabrication as to accept it categorically? 

1) James Joyce and Pablo Picasso 
3) Only Evelyn Waugh 

2) Crete’s 1690s hippy residents 
4) Some of those who toured the site 

 55- Which of the following is TRUF, according to the passage? 

I. Most of the early eastern Mediterranean societies were reluctant to wage war. 
II. The Minoans were no different from most of the societies in eastern Mediterranean.  
III. If Evens has noticed the network of military roads and watchtowers in eastern Crete, he would not have 
described the concerned society so ornately. 
IV. As exhaustive list of the themes of modernity would include anxiety, the woman question, and the human 
appetite for war. 

1) Only I and III 2) Only II and IV 3) Only II, III 4) Only II, III , and IV 
 
Passage 2: 
The New York Times wrote in 1926 of Hemingway’s first novel, “No amount of analysis can convey the quality of 
The Sun Also Rises. It is a truly gripping story, told in a lean, hard, athletic narrative prose that puts more literary 
English to shame.” The Sun Also Rises is written in the spare, tight prose that made Hemingway famous, and, 
according to James Nagel, “changed the nature of American writing.” In 1954, when Hemingway was awarded the 
Nobel Prize for Literature, it was for “his mastery of the art of narrative, most recently demonstrated in The Old 
Man and the Sea, and for the influence that he has exerted on contemporary style.” Paul Smith writes that 
Hemingway’s first stories, collected as In Our Time, showed he was still experimenting with his writing style. He 
avoided complicated syntax. About 70 percent of the sentences are simple sentences – a childlike syntax without 
subordination. 
Henry Louis Gates believes Hemingway’s style was fundamentally shaped “in reaction to [his] experience of world 
war”. After World War I, he and other modernists “lost faith in the central institutions of Western civilization” by 
reacting against the elaborate style f 19th century writers and by creating a style “in which meaning is established 
through dialogue, through action, and silences – a fiction in which nothing crucial – or at least very little – is stated 
explicitly.” 
Developing this connection between Hemingway and other modernist writers, Irene Gammel believes his style was 
carefully cultivated and honed with an eye toward the avant–garde of the era. Hungry for “vanguard 
experimentation” and rebelling against Ford Madox Ford’s “staid modernism”, Hemingway published the work of 
Gertrude Stein and Elsa von Freytag – Loringhoven in The Transatlantic Review. As Gammel notes, Hemingway 
was “introduced to the Baroness’s experimental style during a time when he was actively trimming the verbal ‘fat’ 
off his own style, as well as flexing his writer’s muscles in assaulting conventional taste.” 
Because he began as a writer of short stories, Baker believes Hemingway learned to “get the most from the least, 
how to prune language, how to multiply intenstities and how to tell nothing but the truth in a way that allowed for 
telling more than the truth.” Hemingway called his style the Iceberg Theory: the facts float above water’ the 
supporting structure and symbolism operate out of sight. The concept of the iceberg theory is sometimes referred to 
as the “theory of omission”. Hemingway believed the writer could describe one thing) such as Nick Adams fishing 
in “The Big Tow–Hearted River”) though an entirely different thing occurs below the surface (Nick Adams 
concentrating on fishing to the extent that he does not have to think about anything else). 
Jackson Benson believes Hemingway used autobiographical details as framing devices about life in general – not 
only about his life. For example, Benson postulates that Hemingway used his experiences and drew them out with 
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   95 دكتري ن گروه زبانآزمو پاسخنامه        
  

  

  استعداد تحصيلي 

  بخش اول: درك مطلب
 )1پاسخ سؤالات متن (

خوانندگان خارجي ايجاد كند، ادعاي  و ي مشابه واكنش مورد نظر در خوانندگان بوميتأثيراي قادر باشد ) نويسنده4ي (اگر مطابق گزينه  »4«گزينه  -1
توانايي نويسنده در نگارش به زبان خارجي و انتقال مفهوم مورد نظر به خوانندگان خارجي تضعيف خواهد شد. بنابراين پاسخ صحيح متن مبني بر عدم 

  ) خواهد بود.4ي (گزينه
  ارتباطي به ادعاي متن ندارد. ):1بررسي گزينه (
ه طور كلي در مورد عدم توانايي نويسندگان در انتقال مطلب به زبان خارجي متن ب زيرا اولاً ،كنداين گزينه ادعاي متن را تضعيف نمي ):2بررسي گزينه (

هاي بين دو ، حتي آگاه بودن از تفاوت22-26مطابق خطوط  ،اند. به علاوهكند نه نويسندگان خاصي كه زبان مادري و خارجي را با هم آموختهصحبت مي
  زبان براي انتقال مطلب كافي نيست.

 ار زبان و عدم تسلط بر آنها نيست؛ها و ساختمشكلات مطرح شده محدود به دانستن واژه 27-31و همچنين  15-17ابق خطوط مط ):3بررسي گزينه (
  تمام مشكلات مطرح شده مرتفع نخواهند شد. ،تر از قبل شده باشدها آساناين گزينه تسلط بر ساختارها و واژه با بنابراين حتي اگر مطابق

 

ثري ؤممكن است آنها به دنبال ارتباط بلاغي م ،به عبارت ديگر .، ممكن است ناآگاهانه وارد يك ارتباط بلاغي بدون ثمر شوند19مطابق خط   »1«گزينه  - 2
ساير  25-31نيست. مطابق خطوط  مؤثرهايشان به آن دست يابند. بنابراين لزومي به نامعلوم بودن ماهيت ارتباط بلاغي اما نتوانند به علت ضعف ،باشند
  است. سؤال) پاسخ صحيح اين 1ي (گزينه ،در نتيجه .شوندها به ضعف عملكرد نويسنده منجر ميگزينه

 

به  ،آموزان باشدهاي دانشو نوشتهها ها و استفاده از آنها در تمرينفراگفتماني تدريسي كه شامل آموزش انواع ويژه 36- 44مطابق خطوط   »3«گزينه  - 3
كه در آن از انواع  بنابراين آنها به كمك تمرينات خاصي كنند؛تر شوند و متون جالب و قابل تعمقي ارائه آنها كمك خواهد كرد تا از نيازهاي خوانندگان آگاه

) پاسخ صحيح خواهد بود. متن به 3ي (د و در نتيجه گزينهنرگذامثبت مي تأثيربر عملكرد آنها  ،كنندي آموزش داده شده استفاده ميهافراگفتمان
اي ) اشاره3ي گزينه() و آموزش غيرمستقيم از طريق كارهاي تحقيقي 2ي گزينه(ها ها از نوشته)، استخراج فراگفتمان1ي گزينه(ي غيرموجود هافراگفتمان

  نكرده است.
 

ابط اجتماعي با ديگر افراد هاليدي به زبان به عنوان رابط ميان شخصيت و احساسات دروني از يك طرف و رو ،56-61ه به خطوط با توج  »2«گزينه  - 4
  ) پاسخ صحيح خواهد بود.2ي (كنندگان يك موقعيت گفتماني) از طرف ديگر توجه كرده است. بنابراين گزينه(شركت

  ي به عناصر متني زبان توجه كرده است.هاليد 61-64مطابق خطوط  ):1بررسي گزينه (
ي پذيري نحوهتأثيراي به و متن هيچ اشاره رب ما از دنياي درون و بيرون استتجا تأثيرمحتواي زبان تحت  54-56مطابق خطوط  ):3بررسي گزينه (

  چينش كلمات از تجربيات شخصي و اجتماعي نكرده است.
بيان ي نظري بدون توجه به نحوه عملي توجه كرده است و يك رويكرد صرفاًي هاليدي به جنبه هدهد كنشان مي 62-64خطوط  ):4بررسي گزينه (

  معاني در پيش نگرفته است.
 

  

 )2پاسخ سؤالات متن (
  تر از موضوع اين مقاله است.هاي پژوهشي) خيلي كليي (حوزهاي به موضوع ترجمه ندارد. واژه) هيچ اشاره1ي (گزينه  »4«گزينه  - 5

تواند ) نمي3اش با موضوع ترجمه اشاره شده است. پس گزينه () بخش كوچكي از پاراگراف سوم است كه در آن به تأثير ذهن مترجم و رابطه3ي (گزينه
  موضوع اصلي متن باشد. 

  هاي بهتري هستند.) گزينه4) و (2هاي (گزينه
ي ترجمه چگونه در گذشته پژوهش در نظريهكه گويد شود. اولين جمله ميتر ميجه كنيم، تشخيص موضوع اصلي متن سادهي متن تواگر به اولين جمله

ي تغيير الگوي ترجمه يا تغيير الگوي پژوهش در ترجمه، از گذشته تا حال صحبت خواهد دربارهدهد كه متن ميهمين لحن نشان مي شده است.انجام مي
پس عنصر كليدي در اين متن، تغيير ين سطرهاي پاراگراف دوم دقت كنيم از يك تغيير عمده در مطالعات ترجمه صحبت كرده است. كند. وقتي به آخر

  كردن يك ديدگاه (يا تغيير كردن الگو) است.
  اين مفهوم كليدي اشاره كرده است. ) به 4ي (گزينه
  كند.نمي باشدگذشته تا حال) رخ داده زمان (از  ري به تغييري كه در بست) هيچ اشاره2ي (گزينه
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سواد را كه كاملاً از مقاصد شيطاني وي ناآگاه بودنـد بـه خـود    لوح و بيبسياري از روستاييان سادههايش موفق شد حمايت گويياو با گزافه » 2«گزينه ـ 47
  جلب كند.

 انگيز) غم4 گرد)  دوره3 خورلوح، گول)  ساده2 ) سالمند1
 

توانند منجـر بـه حيـات انسـان در     سازي ژنتيكي ميكلون ها در زمينهه آزمايشانگارانه كاش سعي كرد اين باور سادهآن دانشمند در مقاله » 4«گزينه  ـ48
  ارزش شمرد.آزمايشگاه شوند را كم

 )  مطرح كردن2 تراز كردن، رديف كردن) هم1
 ارزش شمردن )  كم4 كردن باچشمي )  رقابت كردن با، هم3

 

اطلاعات در مورد آخرين ساعات زنـدگي قربـاني بـر اسـاس مـدارك قـانوني شـناخته         كشفشان در جرم، به خاطر توانايي محققان صحنه » 3«گزينه ـ 49
  اند.شده

 )  مرتبط كردن4  يابي كردنيابي كردن، برونندانسته) 3 ) غصب كردن2 گري كردن) ميانجي1
 

كننـد احساسـات   كنند اغلب سعي ميدهي ميهاي جدي سازماني كه رويدادهاي جذب سرمايه را براي مبارزه با بيماريريزان هنگامبرنامه » 1«گزينه ـ 50
  بيش از حد را كاهش دهند. 

 )  طرز سخن گفتن4 )  خطابه، نطق3 )  ولع، پرخوري2 ) احساسات بيش از حد1
 

  : 1متن 
فرسا بودن فرايند حفاري، يك فرد حفار همواره دانست. با وجود طاقتشناسي را علمي غير دقيق ميلين فعالان مشهوري بود كه باستانسر آرتور ايوانز، از او

  هاي به دست آمده ارتقا داده و بهبود بخشند. اي با ادعاي بسيار بزرگ را تحت ظاهر تفسير يافتهتواند نظريهمي
اي در كنوسوس شهر كرت نمـود، ايـوانز از قـوه خلاقيـتش بـه ميـزان زيـادي بهـره گرفـت. او          شروع به آغاز حفاري در تپهزماني كه او در آغاز قرن بيستم 

سـازي  هاي گچي چندتكـه بازسـازي شـده جهـت متناسـب     اي مدرن با استفاده از سيمان و ديوارنگارهساله را به شيوه 3500هايي از يك قصر قديمي بخش
  سياست عصر برنز بازسازي كرد.  هاي خود با مذهب وايده

 ـ افزار استفاده نميدانست، از جنگنشينان اوليه ميها را جزيرهها) كه او آنايوانز جسورانه استدلال كرد كه (مينوآن هـاي نگهبـاني   راحتـي بـرج  ه كردنـد، و ب
هاي عمومي و در جريان مقالاتي كه پـس از  پرد. او در كنفرانستر در كرت شناسايي كرده بود را به فراموشي سمخروبه و ديوارهاي مستحكمي را كه او پيش

زدا و روشنفكران توسط موارد زير در مـورد زنـدگي   اندازي از جزيره بهشت گمشده را به نمايش گذاشت. هنرمندان توهماولين جنگ جهاني ارائه كرد، چشم
  ها به وجد و شگفت آمدند: مينوآن

  يز كردن روي گاوهاي نر، با خوشحالي و خراماني فعاليت كردن.  نزديك به طبيعت بودن آن، جست و خ
اند. ديگر افرادي كه از قصر بازسازي شده ديدن نكرده كدام از آن منطقههايي كه افسانه كنوسوس را پذيرفتند، جيمز جويس و پابلو پيكاسو، هيچدر ميان آن

كرد. نسـل بعـدي، در ميـان سـاكنين     اند، مانند اولين واگ، شكاكيت بيشتري نسبت به موضوع داشتند. كماكان جادو پافشاري ميبه صورت تور ديدن كرده
  دانستند.  ي ضد جنگ ميحقوق زنان و معترضانبر طرفداري از ها را به عنوان نشاني مستحكم و مستدل ، مينوآن1960هيپي دهه 

جهـاني   كيتي جر، يك عضو انجمن علمي بريتانيايي، تاريخ فرهنگي اصيل و شـيكي از كنوسـوس را بـه قلـم تحريـر در آورد، كـه ايـوانز و مينـوآن را درون        
در تلاشيم تـا  «ندگان مينوآن، خانم جر، بيان مي كند كه: ما همه كنترين تحسينتر قرار داد. اضطراب و نگراني همواره وجود دارد. مشتاقتر و مدرنگسترده

  » ال در مورد زن، اشتياق انسان براي جنگؤس –ترين مضامين مدرنيته را قابل درك كنيم برخي از سنگين
نامه منچستر گـاردين الهـام گرفتـه    هاي ضدترك به درون بالكان به عنوان گزارشگري از روزطلبي شخصي ايوانز توسط تجربه او از مخفي كردن شورشصلح

هـا بـا همـديگر برقصـند،     ها را مجبور كنـد تـا در خرابـه   بود. در كنوسوس او كارگران مسلمان و مسيحي را استخدام كرد. با گذشت يك سال، او توانست آن
  آميز و خصوصي در پس گذر از بخشي وحشيانه در تطهير و تنظيف قومي در كرت. تلاشي مصالحه

 1982اي شرقي اوليه شناخته شدند. دو حفاري انجام شده در سال خوار مديترانهها به عنوان يكي از جوامع خونتفسير هنري و ادبي ايوانز، مينوآنبرخلاف 
به قصر نمايـان  هاي شهري نزديك هاي سنتي با كودكان خانهخواري با روششواهدي را از قرباني كردن انساني خارج از روستايي نزديك به كنوسوس و آدم

هاي نگهباني شرقي كرت را مورد جستجوي مجدد قرار دادند كه ايوانز هاي نظامي و برجاي از جادهيونانيان و پژوهشگران خارجي شبكه 1990كرد. در دهه 
هـا بـه   د زيادي كپي شده بودند. مينوآنهاي شمشير و دشنه كرتيان تا حافزاري عصر برنز نشان داده است كه طرحها را ناديده گرفته بود. مطالعات جنگآن

  كننده در مورد جنگيدن جدي بودند.هاي سرگرمدليل گرايش داشتن به فعاليت



 

  

 دكتري يكمدرسان شريف رتبه   47  زبان انگليسي

  مهمترين هدف متن ...... است.  »3«گزينه ـ 51
 پذيري انسان بر زودباوري) تأكيد بر آسيب1

 

 هاي فكري يك اصل) انتقاد از پايه2
 

 ) برطرف كردن يك تحريف3
 

 ضيح دادن يك ابهام) تو4
 

 

 هاي زير درباره سر آرتور ايوانز احتمالاً بيشترين مخالفت را دارد؟مؤلف با كدام يك از گزينه  »2«گزينه ـ 52

 هايش ارائه نداد.او واقعاً هيچ يافته مهمي در حفاري) 1

 ها اعتبار بخشد.اند به هويت واقعي مينوآنهايش چيزي پيدا كند كه بتواو موفق نشد در حفاري) 2

 جويي از دست داد. هايي بود كه باعث شد اميدش را به صلحهاي ضدترك شاهد خشونتاو در سرپوش نهادن بر شورش) 3

 داشت كه هرگز در آن دوران پديد نيامده بود. او مي دانست كه فرهنگي از يك جامعه را در ذهنش گرامي مي) 4
 

 از خواب غفلت بيدار شدند به خاطر / زيرا ...... 3توان استنتاج كرد كه هنرمندان و روشنفكران ذكر شده در پاراگراف از متن مي  »1«گزينه ـ 53

 بلاياي جنگ جهاني.) 1

 ها پي بردند كه ايوانز اشتباه كرده بود. آن) 2

 زيسته، مقايسه كردند. ها پيش ميا خوشبختي ملتي كه سالها بدبختي مردم در روزگارشان را بآن) 3

 ها ساخته شدند. هاي نگهباني مخروبه و ديوارهاي مستحكمي كه به دست مينوآنايوانز براي ناديده گرفتن برج شدهتلاش حساب) 4
 

  به طور قطعي پذيرفته شد، فريبنده بود؟كدام مورد به وسيله دروغ ساختگي ايوانز كه   »4«گزينه ـ 54
 ) جيمز جويس و پابلو پيكاسو1

 

  1960) ساكنان هيپي منطقه كرت در سال 2
 

 ) فقط اولين واگ.3
 

 كردند.) برخي از افراد كه در منطقه جهانگردي مي4
 

 
 

 كدام گزينه بر طبق متن صحيح است؟  »2«گزينه ـ 55

 شتر جوامع اوليه مديترانه شرقي تمايلي به جنگيدن نداشتند. بي) 1

 مع موجود در مديترانه شرقي نداشتند. اها تفاوتي با بيشتر جومينوآن) 2

 كرد. هاي نگهباني در كرت شرقي شده بود، جامعه مربوط را آنقدر با آب و تاب توصيف نميهاي نظامي و برجاگر ايوانز متوجه شبكه راه) 3

  شود. هرست جامعي از موضوعات مدرنيته شامل نگراني، مسئله زنان و اشتياق انسان به جنگ ميف) 4
 

  :2متن 
 را بيان كند.» كندخورشيد هم طلوع مي«تواند كيفيت در مورد اولين رمان همينگوي نوشت: هيچ ميزان تحليلي نمي 1926روزنامه نيويورك تايمز در سال 

كـه بـا نثـر    » كندخورشيد هم طلوع مي«سازي ادبيات انگليسي شد. ي شرماين اثر به راستي يك داستان جذاب است به نثر روايي ضعيف و دشوار، كه مايه
، 1954ل ي جيمز ناجـل ماهيـت نويسـندگي امريكـايي را تغييـر داد. در سـا      مايه و فشرده نوشته شده، همچنين موجب شهرت همينگوي شد و به گفتهكم

نشان داده شده و به خـاطر تـأثيري كـه بـر سـبك      » پيرمرد و دريا«اش در هنر روايي كه اخيراً در همينگوي برنده جايزه نوبل ادبيات شد، به خاطر استادي
زدن هنوز در حـال محـك   نشان داد كه او» در زمان ما«آوري شده از همينگوي همچون هاي جمعنويسد: نخستين داستانمعاصر نهاده است. پل اسميت مي

  سازي است.  با ساخت نحوي كودكانه و بدون مركب ،درصد جملاتش، ساده 70كند. حدود سبك نوشتاري خود است. او از علم نحو دشوار اجتناب مي
هـا، پـس از   ير مدرنيسـت شكل گرفته بـود. او و سـا  » ي جنگ جهانيدر واكنش به تجربه«هنري لوييس گيتس بر اين باور است كه سبك همينگوي اساساً 

ها ـ داسـتاني    جنگ جهاني اول، با واكنش عليه سبك استادانه نويسندگان قرن نوزدهم و با خلق يك سبك كه در آن معنا از طريق ديالوگ، كنش و سكوت
هاي غربي از دست هادهاي مركزي در تمدنايمانشان را به ن«آيد، شود ـ به وجود ميكم ناچيزي به صراحت بيان نميچيز مهم يا دستخيالي كه در آن هيچ

با گسترش چنين ارتباطي بين همينگوي و ساير نويسندگان مدرنيست، ايرن گامل باور دارد كه سبك همينگوي به دقت شكل گرفته و با نگرش بـه  »: دادند
فـورد مـادوكس فـورد، اثـر      بـار عليه مدرنيسم كسـالت  و طغيان» زني پيشتازمحك«سوي آوانگارد آن دوران به شكوفايي رسيده است. همينگوي به اشتياق 

اي كـه بـه   در طول دوره«هاي گامل، همينگوي ي ترنس آتلانتيك ريويو منتشر كرد. طبق يادداشتتاين و السا فان فريتاگ لورن گاون را در مجلهگرترود اس
، با سـبك تجربـي   »كرداش را در يورش به ذوق مرسوم متمايل ميكاست و همچنين توانمندي نويسندگيطور فعال حجم لفظي اضافي را از سبك خود مي

  بارونس آشنا شد. 
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بخش سوم: سؤالات تحليلي  

   
 را به دقت بخوانيد و پاسخ صحيح را در پاسخنامه علامت بزنيد.  هاگيرد. سؤالسنجش قرار مي در اين بخش، توانايي تحليلي شما مورد  

  پاسخ دهيد. 19تا  16 هايسؤالتوجه به اطلاعات زير، به با  راهنمايي:
  

با آسانسور از طبقه همكف يك ساختمان به طبقات اول تا چهارم همان ساختمان بروند، به طوري كه در هر Gو F,E,D,C,B,Aنفر به اسامي 7قرار است 
   هاي زير وجود دارد: شدن افراد محدوديتطبقه، حداقل يك نفر و حداكثر دو نفر پياده شود. در خصوص پياده

 شود و آن يك نفر،پياده مي در طبقه چهارم، فقط يك نفرC .نيست 

 در صورتيBتواند ديرتر ازميFپياده شود كهE .در طبقه دوم پياده شده باشد 

 G  وE  در دو طبقه مختلف وGوAشوند. در دو طبقه متوالي پياده مي 

 B زودتر ازAشود. پياده نمي 

 CوF كنند. بقه دوم عبور مياز ط        

 16اگر ـAوE  شود؟ نفر ديگر، دقيقاً مشخص مي 5در طبقه دوم پياده شوند، طبقه پياده شدن چند نفر از  
1( 5   2( 4  3( 3   4( 2 

 17 اگرـG  زودتر ازD شود؟پياده شود، چه كسي آخرين نفري است كه از آسانسور پياده مي   
1( D    2( E   3( F  4( توان تعيين كرد. نمي 

 18اگر ـA  وD شوند؟  در يك طبقه پياده شوند، كدام دو نفر ديگر، به طور قطع با هم در يك طبقه پياده مي  
1( C  وF    2( G وB   3( E  وC  4( توان تعيين كرد. نمي 

 19اگر ـE  دو طبقه بعد ازG شوند؟ يك از دو نفر زير، لزوماً در دو طبقه متوالي پياده ميپياده شود، كدام  
E C .I»                G B .II»            D B .III»                   F E .IV»  

1( IV III»   2( IV II»  3( III II» 4( III I»  

  پاسخ دهيد. 23تا  20 هايت زير، به سؤالا توجه به اطلاعاب راهنمايي:
كه هر كدام  Fو E,D,C,B,Aمترجم به اسامي 6المللي، مهماناني از چهار كشور فرانسه، روسيه، آلمان و انگلستان حضور دارند. در يك همايش بين

ها را انجام دهند. اطلاعات زير در خصـوص  لماني و انگليسي تسلط دارند، قرار است كار ترجمه بين اين زبانفقط به دو زبان از چهار زبان فرانسه، روسي، آ
   :مترجمان در دست است

 F دهد و ترجمه روسي ـ انگليسي توسطترجمه روسي ـ آلماني را انجام ميA ياB شود. انجام مي  

 كدام از دو نفر هيچA  وD،  .به زبان آلماني تسلط ندارند 

 هر دو نفرC  وD ، .به زبان فرانسه تسلط دارند  

 E وF .به يك زبان مشترك تسلط دارند 

 20اگر ـE وF  دهد؟ را چه كسي انجام ميهر دو به زبان روسي تسلط داشته باشند، ترجمه فرانسه ـ آلماني  
1( A    2( B   3( C  4( يكي از دو نفرA  ياB  

 21اگر ـA،ترجمه فرانسه ـ انگليسي را انجام دهدCدهد؟كدام ترجمه را انجام مي     
 آلماني ـ انگليسي   )4 فرانسه ـ روسي  )3  انگليسي ـ روسي  )2   آلماني ـ فرانسه  )1

 22اگر ـBترجمه فرانسه ـ روسي را انجام دهد، به غير ازFد؟ دار ، چه كسي از چهار نفر ديگر، به زبان روسي تسلط    
1( D    2( C  3( E  4( A 

 23اگر ـC شود؟ به زبان روسي تسلط داشته باشد، نوع ترجمه چند نفر از شش نفر، به طور قطع مشخص مي   
1( 6    2( 4   3( 3  4( 2  

  



 

  

 دكتري يكمدرسان شريف رتبه   56 96دكتري  زبانسؤالات آزمون گروه 

  )هاي خارجي ـ درآمدي بر ادبيات ـ اصول و روش ترجمهشناسي و روش تدريس زبانزبان(زبان عمومي  

  

Part A: Grammar 

Directions: Choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then mark it 
on your answer sheet. 

 31- Excavation is, in essence, an act of destruction: ………… all the upper levels are completely obliterated. 

1) meaning that the site is cleared down to the lowest level 
2) the site cleared down to the lowest level meaning that 
3) it means for the site to clear down to the lowest level 
4) to clear a site down to the lowest level means that 

 32- Certain weeds that flourish among rice crops resist detection until maturity by imitating the seedling stage 

in the rice plant's life cycle, ………… until the flowering stage. 

1) thereby remaining indistinguishable from the rice crop 
2) the rice crop thus remaining indistinguishable from 
3) which remains indistinguishable from the rice crop 
4) from which the rice crop remains indistinguishable 

 33- A critical question that remains to be answered is whether the morphologic attributes of the female 

reproductive organs of wind-pollinated species ………….. . 

1) are evolutionary adaptations to wind pollination or are merely fortuitous 
2) or those of evolutionary adaptations to wind pollination are merely fortuitous 
3) or not whether evolutionary adaptations to wind pollination are merely fortuitous 
4) are merely fortuitous or whether evolutionary adaptations to wind pollination to be so 

  34- Although some consider forcefulness and perseverance to be two traits desirable to the same degree, I 

think that making a violent effort is much less useful …………. . 

1) to maintain than does a steady one 2) and steady one than it maintains 
3) than maintaining a steady one 4) than maintain a steady one does 

 35- We accepted the theory that ………………., they begin to feel so isolated and lonely that freedom becomes 

a negative condition that most will seek to escape.  

1) in order for people to become independent of one another 
2) as people become more independent of one another 
3) independent of one another people become 
4) people's being independent of one another 

 36- Several other abilities appear less frequently. A rare savant may have extensive language ability - that is, 

the capacity to memorize many languages ………….. . 

1) yet not that needed understanding them 2) not understanding them, however 
3) rather of understanding them 4) but not to understand them 
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  بخش سوم: سؤالات تحليلي
ساس نمودار رسم كرد و آن را تا حد امكان محدود كرد. براي هاي ممكن را برادر حل سؤالات تحليلي بايد با توجه به شرايط ممكن در صورت سؤال، حالت

  توان در اين سؤال نوشت:مثال مي

C F
F

1
2
3
4

   

  .4و  3ي و طبقهدر يكي از د Fشود وي سوم پياده ميقطعاً در طبقه Cتوان دريافت كهمي 5و  1با توجه به شرايط 
  پردازيم:حال به بررسي سؤال مطرح شده مي

  

  شده در بالا به صورت زير خواهد بود:با توجه به صورت سؤال، نمودار رسم  »3«گزينه  -16

A E

C (F)

(F)

   

در  Eشوند كه با توجه به وجودپياده مي Fو Bنفرات 4و  3د، پس در طبقات خواهد بو 4يا  3ي در طبقه Bبا توجه به شرط چهارم، محل پياده شدن
 Gو Dتكس) ممكن است. پس مكان قطعي اين دو نفر قابل تشخيص نيست. نفرايا برع 4ي در طبقه Fو 3ي در طبقه Bي دوم هر دو حالت (طبقه

  ) صحيح است.3هم برقرار باشد، يعني نمودار نهايي به صورت زير خواهد بود. بنابراين گزينه ( 3شوند تا شرط ي اول پياده ميهم ناچاراً در طبقه
D G
A E
C B / F

B / F

1
2
3
4

  

  

  را بررسي كرد: Dاز Gهاي ممكن زودتر پياده شدنبراي حل اين سؤال بايد حالت  »4«گزينه  -17
توانند در براساس شرط سوم نمي Eو Aدر اين حالت نفرات حالت اول:

ي اول و در طبقه Aتواند زودتر ازهم نمي Bي اول پياده شوند وطبقه
  پياده شود، لذا اين حالت رخ نخواهد داد.

  

G
D
C (F)

(F)

1
2
3
4

 

ي دوم بايد در طبقه Eو Aمشابه حالت قبلدر اين حالت هم  حالت دوم:
ي اول پياده شود، پس اين تواند در طبقهنمي B) و3پياده شوند (شرط 

  حالت هم عملي نيست.
  

G

C D
F

1
2
3
4

  

  مشابه حالت دوم عملي نخواهد بود. اين حالت هم دقيقاً حالت سوم:

  

G

C F
D

1
2
3
4

  

ي در طبقه Bي اول ودر طبقه Eو Aدر اين حالت نفرات حالت چهارم:
  است. ). پس اين حالت قابل انجام4و  3شوند (شرط دوم پياده مي

  

G
C D
F

1
2
3
4
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ي دوم در طبقه Bي اول ودر طبقه Eو Aدر اين حالت هم حالت پنجم:
  شوند و شروط اصلي برقرار خواهند بود.پياده مي

  

G
C F
D

1
2
3
4

  

) است و 4توانند در اين سؤال آخرين نفر باشند. لذا پاسخ سؤال گزينه (مي Fو Dپذير هستند، نفراتهاي چهارم و پنجم امكانين چون حالتبنابرا
  توان با قطعيت نفر آخر را تعيين كرد.نمي

  

شود و ي چهارم تنها يك نفر پياده مياست؛ چون در طبقه 2و  1در يك طبقه پياده شوند، آن طبقه يكي از طبقات  Dو Aدر صورتي كه  »2«گزينه  - 81
  پردازيم:د. پس به بررسي دو حالت گفته شده ميشويكي از كساني است كه پياده مي Cي سوم هم قطعاًدر طبقه

پياده خواهند  Fو Eنفرات 4و  3اي غير از دوم پياده شود. پس در طبقات حتماً در طبقه Eو 2ي حتماً بايد در طبقه Gبه دليل شرط سوم، حالت اول:
  ي دوم پياده خواهد شد.هم در طبقه Bتوان آنها را تفكيك كرد، بنابراينشد كه البته با قطعيت نمي

A D
G B
C F / E

F / E

1
2
3
4

  

 Eدر طبقه سوم يا چهارم پياده شود كه به معني آن است كه Bي دوم پياده شوند، براساس شرط چهارم بايدهدر طبق Dو Aدر صورتي كه حالت دوم:
) 2ي (ي صحيح، گزينهحالت ممكن حالت اول است و گزينه كند. پس تنهاي اول با هم پياده شوند كه اين اتفاق شرط سوم را نقض ميبايد در طبقه Gو

  خواهد بود.

A D
C F
F

1
2
3
4

  

  

در  Eي دوم ودر طبقه Gي سوم و در حالت دوم همهدر طبق Eي اول ودر طبقه Gهاي ممكن تنها دو مورد هستند؛در اين سؤال حالت  »1«گزينه  -19
  شوند.ي چهارم پياده ميطبقه

  م در همين طبقه پياده شود. پس نمودار زير را داريم:هم براساس شرط چهار Bي دوم وبنا به شرط سوم بايد در طبقه Aدر اين حالت حالت اول:
G D
A B
C E
F

1
2
3
4

  

ي اول در طبقه Aم از قبل مشخص خواهد بود، لذا در اين حالته Fو Cي چهارم پياده شود. جايگاهدر طبقه Eي دوم ودر طبقه Gدر حالت دوم بايد
  شود، پس نمودار زير را داريم:با قطعيت مشخص نمي Dو Bشود اما جايگاهپياده مي

A B / D
G B / D
C F
E

1
2
3
4

  

توان نمي را به طور قطع Dو Bكه البته جايگاه Dو Bشوند و همي متوالي پياده ميدر دو طبقه Fو Eيابيم كه هملت درميبا دقت در اين دو حا
  ) درست است.1ي (تعيين كرد، ولي قطعاً در طبقات اول و دوم كه متوالي هستند، خواهند بود. پس گزينه
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اي ترجمه به صورت زير هاي مختلف بركار ترجمه را بر عهده خواهند داشت. حالت ش مترجمي ـ فرانسه و انگليسي داريم كه شزبان روس ـ آلمان 4در اين سؤال 
  است:

  
  
  
  
  
  

  مترجم مشترك است. 3بنابراين بايد به خاطر داشت كه هر زبان بين 
  

براساس شرط دوم به آلماني تسلط ندارد. با توجه به شرايط  Aچون مترجم ؛شوندحذف مي 4و  1هاي در اين سؤال به سادگي گزينه  »3«گزينه  - 20
روس ـ فرانسه است (چون براي زبان  Eي مترجمتوان دريافت ترجمههم روس ـ انگليسي) مي Bيا Aدهد وي روس ـ آلماني انجام ميترجمه F(سؤال 

  پس نمودار زير را داريم:روسي حالت ديگري وجود ندارد) 
  

به آلماني تسلط ندارند،  Dو Aكهاز آنجا توان دريافت در اين نمودار با توجه به شرط دو مي
  خواهد بود. Dو فرانسه ـ انگليس با Aبا ي روس ـ انگليسترجمه

دهد، بر زبان فرانسه را نشان مي Cكه تسلط 3مانده و شرط هاي باقينهايتاً با توجه به زبان
  ) درست است.3ي (انجام خواهد شد و گزينه Cي فرانسه ـ آلمان توسط مترجمترجمه

  
  

  زبان روس ـ انگليسي را ترجمه خواهد كرد. پس نمودار زير را داريم: Bتوان دريافت كه مترجمبا توجه به صورت سؤال و شرط اول مي  »1«گزينه  -21
  

   ،تسلط دارند زبان فرانسهبر  DوC) براساس شرط سوم كهCوDوEمانده (مترجم باقي 3بين 
به آلماني تسلط  Dاست و براساس شرط دوم كه Eي مترجمي انگليسي ـ آلماني بر عهدهترجمه

) صحيح 1ي (كند و گزينهزبان فرانسه ـ آلمان را ترجمه مي Cتوان دريافت كه مترجممي ،ردندا
  است.

  
  
  

  

  ) درست است.4ي (دهد و گزينهـ انگليس را انجام مي ي روسترجمه Aتوان دريافت كهبا توجه به صورت سؤال و شرط يك به سادگي مي  »4«گزينه  - 22
  

  ، روس ـ فرانسه خواهد بود.Cيزبان ترجمه ،3با توجه به صورت سؤال و بند   »2«گزينه  - 23
انسه تسلط دارد و به آلماني تسلط ندارد، پس زبان به زبان فر Dمترجم 3و  2با توجه به بندهاي 

  هم انگليس ـ فرانسه خواهد بود. Dمترجم
هم روس ـ  Aيمانده، زبان ترجمههاي باقيبه آلماني و زبان A، عدم تسلط2با توجه به شرط 

توان با توجه به شرايط نمي Eو Bهايمانده براي مترجمزبان باقي هد بود و بين دوانگليس خوا
  ) درست است.2ي (نظر قطعي داد. پس گزينه

  

  هاي مختلفحالت  مترجمان
F  روس ـ آلماني  

  روس ـ فرانسه  
B A IÄ  روس ـ انگليس  
  فرانسه ـ آلمان  
  فرانسه ـ انگليس  
  آلمان ـ انگليس  

F  روس ـ آلمان  
E  روس ـ فرانسه  

AB AIÄ  روس ـ انگليس  
  فرانسه ـ آلمان  

D  فرانسه ـ انگليس  
  آلمان ـ انگليس  

F  روس ـ آلمان  
A  فرانسه ـ انگليس  

  روس ـ انگليس  B(شرط اول)
  انگليس ـ آلمان  

  فرانسه ـ روس  
  فرانسه ـ آلمان  

F  روس ـ آلمان  
C  روس ـ فرانسه  
D  انگليس ـ فرانسه  

  انگليس ـ آلمان  
A  روس ـ انگليس  

  فرانسه ـ آلمان  
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  )هاي خارجي ـ درآمدي بر ادبيات ـ اصول و روش ترجمهشناسي و روش تدريس زبانزبان(زبان عمومي  
  

  دستور زبان بخش اول:
تـان را روي  ) پاسخي را انتخاب كنيد كه به بهترين نحو جاي خالي را پر كند. آنگاه پاسخ4) و (3)، (2)، (1هاي (، از بين گزينهدر سؤالات زيردستور العمل: 

 پاسخنامه علامت بزنيد. 

  هاي بالاتر. در عمل، حفاري، يعني تخريب: با خاك يكسان كردن يك مكان يعني تخريب و انهدام كامل تمام لايه»  4«ـ گزينه 31
Explanation: only option 4 is correct. To clear a sit down … is an appositive modifying excavation. Option 1 is 
wrong because a coordinate conjunction is missing. Option 3 is wrong because comma is missing.  

  
تشخيص  قابلكنند، با تقليد مرحله گياهچه در چرخه حيات برنج تا زمان بلوغ هاي هرزي كه بين محصولات برنج رشد ميبرخي از علف»  1«ـ گزينه 32

  توان آنها را از برنج تفكيك كرد.  و بنابراين تا زمان مرحله گلدهي، نمي ندنيست
Explanation: Normally the subject of a participle clause is the same as the subject of the main clause. 
My wife had a talk with Sally, explaining the problem.  
At these cases normally a comma separates the participle clause from the main clause.  
Logically here it is expected the subject preceding remain be the same as that beginning the main clause (i. e. 
certain weeds).  Thus option 1 is the best choice. 
Excluding other things, in choice 2 remaining is wrong and remains is true. Choice 3 is wrong because which 
remains incorrectly modifies life cycle. Choice 4 is wrong because from which again modifies life cycle. 

  
افشاني شده توسط باد نسبت به هاي تناسلي ماده گونه گردهال مهمي كه بايد به آن پاسخ داد اين است كه آيا صفات مورفولوژيكي اندامسؤ»  1«ـ گزينه 33

  . انداتفاقي هاي تكاملي هستند و يا خير صرفاًافشاني بادي، سازگاريگرده
Explanation: A noun clause can serve as a subject complement.   
The question is whether they will be able to make it or not.  
The question is whether any civilization can wage relentless war on life without destroying itself, and without 
losing the right to be called civilized. 
Considering the given examples, only option 1 is correct. 

  
گيرند، من معتقدم كه انجام يك عمل خشونت آميز گرچه برخي پشتكار و اقتدار را به عنوان دو ويژگي به يك اندازه مطلوب در نظر مي»  3«ـ گزينه 34

  نسبت به حفظ يك تلاش يكنواخت سودمندي و فايده كمتري دارد. 
Explanation: When two structures are connected by comparative structures, they must be parallel. 
Getting up in the morning is harder than going to bed at night. 
Thus only choice 3 is correct because making and maintaining are parallel.  
Another problem with options 1 and 4 is that the auxiliary following than or as has to agree with the main verb of 
the sentence. Example:  
A third assumption common to the five writers is that intuition and imagination offer a surer road to truth than 
does (not is) abstract logic or scientific method. 
Here it is expected that the author says: than is a steady one or than a steady one is…………. 
Although some consider forcefulness and perseverance to be two traits desirable to the same degree, I think that 
making a violent effort is much less useful to maintain than is a steady one.  
If we maintain does, then there will be a change in meaning. 
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  پاسخ دهيد. 30و  29هاي الؤجدول زير، به سبا توجه به اطلاعات، نمودار و  راهنمايي:

و » زبانهمترجم سه«، »مترجم دوزبانه«ه سه گروه مختلف ، هركدام داراي تعدادي مترجم زن و مرد است كه ب»ج«و » ب«، »الف«سه دارالترجمه 
2ترتيبشوند. تعداد مترجمان زن در هر دارالترجمه، بهبندي ميدسته» مترجم چهارزبانه« 2 6  » درصد از كل مترجمـان همـان دارالترجمـه     ,

هايي كه به آنها مسلط هستند، به تفكيك نشان داده شده اسـت.  اد زباناست. در نمودار سمت راست، درصد مترجمان هر دارالترجمه برحسب تعد
   دهد.زبان يا چهارزبانه هر دارالترجمه را از كل مترجمان مرد همان دارالترجمه نشان ميهمچنين جدول سمت چپ، درصد مترجمان مرد سه

  
  زبانه يا چهارزبانه جدول درصد مترجمان مرد سه                         حسب                          هر دارالترجمه برمترجمان  رصدنمودار د                                

   د همان دارالترجمههر دارالترجمه از كل مترجمان مرهايي كه به آنها مسلط هستند                                                            تعداد زبان                              

  

نام 
  دارالترجمه

مترجم 
  زبانهسه

مترجم 
  چهارزبانه

  3  1  »الف«
  2  15  »ب«
7/  »ج« 5  /7 5  

    

  
 29مترجمان زني هستند كه به چهار زبان تسلط دارند؟»الف«چند درصد از مترجمان شاغل در دارالترجمه  ـ ،  

1(3  2(4  3( 6  4( 8 

 30زبانه و چهارزبانـه، در ايـن دارالترجمـه عضـويت     شاغل باشند، در مجموع، چند مترجم زن سه» ب«زبانه در دارالترجمه مترجم مرد سه 4اگر   ـ
  دارند؟

1( 3  2( 4  3( 5 4(1  
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  )زبانگروه ويژه (زبان عمومي  

  

Part A: Grammar 

Directions: Choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then mark it 
on your answer sheet. 

 31- Some climatologists …………… polar bear extinction find little basis for fear. 

1) investigated the claim that the threat of global warming causes 
2) investigating the claim that global warming threatens to cause 
3) cause the investigation of the claim that global warming threatens 
4) made the claim that causes the investigation of global warming to threaten 

 32- ………… , Mr. Stone had the ability to know exactly which book would suit each one of his fifth-

graders.  

1) For having been a discerning and sensitive librarian 2) A discerning and sensitive librarian as was he 
3) To be a discerning and sensitive librarian 4) A discerning and sensitive librarian 

 33- Leonardo—who lived in an era …………. experimentation—had the then unusual idea of examining 

and recording human anatomy for himself.  

1) more comfortably by accepting of prevailing wisdom than by 
2) with accepting prevailing wisdom more comfortably than that of 
3) more comfortable with acceptance of prevailing wisdom than with 
4) when he was more comfortable accepting the prevailing wisdom than he was with 

 34- The famous Rorschach inkblot test—which asks people to describe what they see in a series of 10 

inkblots—is by far the most popular …………. to  hundreds of thousands, or perhaps millions, of people 

every year.  

1) of the projective methods, given 2) one of projective methods, is given 
3) projective methods among all to give 4) projective method of all in those to give 

 35- Hiding inside rocky crevices 1,800 feet below the Pacific Ocean, …………. well past 100 years, far 

surpassing their peers. 

1) and stubbornly persisting are rockfish 2) where stubborn rockfish are persisting 
3) are rockfish persisting stubbornly 4) rockfish stubbornly persist 

 36- Underneath the general impression that acquiring a first language is effortless and natural 
…………., children face an essential learning problem, a problem sometimes referred to as the projection 

problem.  

1) and guarantees success 2) to guarantee it be successful 
3) and guaranteed to be successful 4) with success being guaranteed 

 37- The employee said, "You can see from my monthly evaluations that I was a high-quality employee 

when I was hired …………. consistently maintained my high standard." 

1) and that I have 2) I had 3) I have 4) and 
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تقسيم كرد. اگر از جاي  قسمت مساوي 7توان بهشود. يعني انگار نخ را ميتقسيم مي 4به 3طول نخ ثابت است. با يك برش به نسبت »3«گزينه  - 28
(چون هم به گيريمواحد در نظر مي 14تقسيم كرد. پس طول نخ راقسمت  14توان نخ را بهشود. يعني انگار ميمي 11به 3برش دهيم يديگر 3 4 7 

و هم به 3 11    شود. تقسيم مي 11به 3و در حالت دوم 8به 6در حالت اول .قابل تقسيم است) 14
  
  

  
  
  
  

  
  

  فقط يكي مدنظر است. حال اگر طناب را از دو نقطه برش دهيم، دو حالت داريم:  Cو Bدقت كنيم كه از نقاط
  برش بخورد Bو Aاز شودتقسيم مي 8و 3و 3طناب به نسبت
  برش بخورد Cو Aاز شودتقسيم مي 3و 5و 6طناب به نسبت

 6خورد و به نسبتبرش مي Cو Aپس يقيناً طناب از نقطه قبول نيست! 8و 3و 3تقسيم شود پس حالت سه قطعه مختلفاز آنجا كه بايد طناب به 
  با اين حساب مقدار ستون به شكل زير است:شود. ميتقسيم  3و 5و




63 32

J œ²H  

  ) جواب است. 3پس گزينه ( ،مقدار عددي هر دو ستون برابر است
  

  كنيم:براي پاسخ به اين سؤال، متغيرهاي زير را تعريف مي »4«گزينه  - 29
  »دارالترجمه الف«                                                                                                                                                    

  
  
  

a  گيريم كه:و در نظر مي b c d e f T       

6%دانيم كهبا توجه به صورت سؤال، مي  :از كل مترجمان دارالترجمه الف، زن هستند؛ پس  a b c T e d f T (I)      
6 4

1 1
 
   

  

  جمان دارالترجمه الف، چهار زبانه هستند. متر  12%دانيم كهبا توجه به نمودار سمت راست، مي

C  بنابراين:  f T (II) 
12

1   

  با توجه به جدول سمت چپ، براي دارالترجمه الف داريم: 
e fd e f e d f e f d e f f d e

d e f d e f
                

   
3 3 13 3 3 1 3 3 7 1 91 1 1
  
   

»  

f d e
e f , d f

f d e
 

    

3 3 7 3 69  

f  داريم: (I)با استفاده از معادله f f T f T    
4 43 6 1 1

   

  

C  داريم:       (II)با استفاده از معادله T T C T   
4 12 8

1 1 1

     

  

C %
T
 8  

  

 8 6¾M

11 3¾M
BC

يكي از اين دو نقطه محل برش دفعه دوم 
 كند.تقسيم مي11به3است كه به نسبت

a b c
d e f

¾º IMp »j ¾º IMp¾w ¾º IMp nI¿a

·p
jo¶
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     گيريم:براي حل اين سؤال، پارامترهاي زير را در نظر مي  »1«گزينه  -30
13با توجه به صورت سؤال  :داريم  

  »دارالترجمه ب«                                                                                                                                                             

a b c
d e f

¾º IMp »j ¾º IMp¾w ¾º IMp nI¿a

·p
jo¶

  

  و سؤال اين است كه:
 e

b c ?

 

4 

2با توجه به صورت كلي سؤال،
1

 

  مترجمان اين دارالترجمه، زن هستند؛ بنابراين:  

(I) a b c T e f d T (II)      
2 8

1 1
 
   

  

  با توجه به جدول سمت چپ، داريم:
e e d e f e d f

d e f
        

 
2 1 5 41 5

 

  

f   و همچنين داريم: f d e
d e f

   
 

15 17 3 31   

eجه به اينكهبا تو  d  داريم: 4 f
f , d

f d
 

    

16 3 1317 3 12  

T  داريم: (II)يبا توجه به معادله T    
84 3 13 251

 

  

6%برابر» ب«با استفاده از نمودار سمت راست، تعداد مترجمان دو زبانه به كل مترجمان دارالترجمه   باشد؛ بنابراين:مي  

a d T a a         
6 6 25 15 13 15 21 1
 
   

  

a                           (I)با توجه به معادله b c    
2 25 51

 

   

aو اينكه  b  داريم: 3 c b c     2 5 3   
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  )ويژه گروه زبان(زبان عمومي  
  

 دستور زبان بخش اول:

تـان را روي پاسـخنامه   ) پاسخي را انتخاب كنيد كه به بهترين نحو جاي خالي را پر كند. آنگـاه پاسـخ  4) و (3)، (2)، (1هاي (در سؤالات زير، از بين گزينه
 علامت بزنيد. 

تواند عاملي براي انقراض خرس قطبي باشد، هيچ دليلي براي ترس ي اين ادعا هستند كه گرماي جهاني ميشناسان كه در حال بررسبرخي از اقليم»   2«ـ گزينه 31
  و دلهره ندارند.

Explanation: This item is an example of a complex sentence. A complex sentence must contain a main clause and 
is allowed to have one or more than one dependent clause. Each clause (whether main or dependent) must contain a 
verb.  Thus let’s analyze this item: 
In this item, find plays the role of the main verb.  So no other main verbs are required, so option 1, 3 and 4 are out. 
So how is option 2 acceptable? Let’s see. 
Some climatologists investigating (or who investigate)  the claim that global warming threatens to cause polar bear 
extinction find little basis for fear. 
Here find is the main verb, as mentioned already. Investigating is the verb of the relative clause and threatens is the 
verb of the noun clause.  
Thus this complex sentence consist of one main clause and two dependent clauses.  

  

  اش است. ه كتابي مناسب هر يك از شاگردان كلاس پنجميتوانست دقيقا بداند كه چآقاي استون كه كتابدار حساس و بينايي بود، مي»  4«ـ گزينه 32
Explanation: An appositive is a noun or noun phrase that renames another noun right beside it. The appositive 
can be a short or long combination of words. It can occupy two positions in a sentence:  
1- Initial position:  
A large cockroach with hairy legs, the insect is crawling across the kitchen table. 
2- Mid position:  
The insect, a large cockroach with hairy legs, is crawling across the kitchen table. 
This item is at first as follows:  
Mr. Stone, who was a discerning and sensitive librarian, had the ability to know exactly which book would suit 
each one of his fifth-graders.  
Who was can be deleted because a relative clause can be shortened. Thus:  
Mr. Stone, a discerning and sensitive librarian, had the ability to know exactly which book would suit each one 
of his fifth-graders.  
The bold portion is an appositive occupying a mid position. It can be moved to the initial position as well:  
A discerning and sensitive librarian, Mr. Stone had the ability to know exactly which book would suit each one 
of his fifth-graders.  

  

كرد كه بيشتر با پذيرش خرد راحت بود تا با پذيرش آزمايش. لئوناردو در صدد بود آناتومي انسان را بررسي و لئوناردو در عصري زندگي مي»  3«ـ گزينه 33
  ثبت كند كه اين ايده عجيبي بود. 

Explanation: the sentence original form is as follows: 
Leonardo—who lived in an era which was more comfortable with acceptance of prevailing wisdom than with 
experimentation—had the … 
So choice 1 is out because accepting is not parallel with experimentation 
Option 4 is out because accepting the prevailing …. is not parallel with with the experimentation.  
Option 3 is the best because with acceptance of sets parallel with the phrase with the experimentation. 
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ترين هاي فرافكن، محبوبتوصيف كنند، در بين روش 10تا  1بينند به صورت خواهد آنچه را كه ميآزمون معروف لكه جوهر كه از افراد مي»  1«ـ گزينه 34
   شود. ها نفر پخش ميباشد و هر ساله بين صدها هزار و يا شايد ميليونمي

Explanation: a superlative can be followed by a preposition. e.g:  
These questions are among the most intriguing (ones) in all sciences. 
Thus option 1 is the best option. Option 2 is wrong because is given is wrong and given is correct. Option 3 is 
wrong because methods is wrong and method is correct.    

  
اند، صدها سال فوتي زير اقيانوس آرام پنهان شده 1800هاي سنگي در فاصلهنام دارند و درون شكاف rockfishهايي كه به اصطلاح ماهي»  4«ـ گزينه 35

  اند. خود جلو زده هايناند و از همسدوام آورده
“Hiding inside rocky …. the Pacific Ocean” is a modifier, modifying rockfish.  A modifier should be placed as 
close as possible to its antecedent ;otherwise, dangling clauses will result. Thus only option 4 is acceptable.  

  
ها با يك مشكل اساسي يادگيري روبرو هستند؛ ين است، بچهبا اين عقيده كه يادگيري زبان اول كار دشواري نيست و موفقيت آن تضم»  3«ـ گزينه 36

  مشكلي كه گاهي آن را مشكل فرافكني گوييم. 
Explanation: a noun clause can follow such nouns as belief, impression, evidence etc.  
The belief that her brother was not the murderer…. 
A noun clause which is a dependent clause must contain a verb. Here the verb is in form of be. Moreover one can 
see ellipsis in this sentence:  
Underneath the general impression that acquiring a first language is effortless and natural and is guaranteed to be 
successful, children face an essential learning problem……….. 

  
ام و دهند من در زمان استخدام، كارمندي منظم و باوجدان بودههاي ماهانه من را ببينيد كه نشان ميتوانيد ارزيابيشما مي«كارمند گفت    »1«ـ گزينه 37

  ». اماينكه هميشه استانداردهايم را حفظ كرده
Explanation: Options 2 and 3 are out because they cannot suit the blank without conjunctions. Option 1 is the only 
parallel choice. Option 4 is out because of tense shift. Only a present perfect verb can fill the blank. 

  
تگي و ارتباط به گفتار قابل شناسايي در ديالوگ گفتاري از هاي زماني و فضايي در تهيه زيرنويس مثلا زماني كه پيوساين محدوديت»  2«ـ گزينه 38

  شود. محتواي موجز شده زيرنويس قابل بازگرداني نباشد، باعث كاهش ديالوگ مي
Explanation: this is a tough question, because it is almost impossible to understand. So to better understand it, try 
to shorten the sentence. To shorten a sentence, you are allowed to cross out whatever comes between comas. So 
this item can be shortened as follows:  
These constraints of space and time result in a reduction of the dialogue as when, for example, links to preceding or 
overlapping speech identifiable in spoken dialogue …………. from the abbreviated content of the subtitles. 
Now you can better analyze the sentence. As you know, when as a time conjunction is used in an adverb clause. An 
adverb clause must contain a verb, but because here it lacks a main verb, the only option which can fill the blank 
must contain a main verb. Thus only choice 2 is acceptable. 

  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    
  
  



  
 دكتري يكمدرسان شريف رتبه  105  استعداد تحصيلي 

  

  

بخش چهارم: حل مسئله  
  

 :ي، شامل مقايسه هاين استعداد، از انواع مختلف سؤالاين بخش از آزمو راهنماييي، كمه و...، تشكيل شده است. مسئل استعداد عددي و رياضياتي، حلّهاي كم  
 اي كه در ابتداي هر دسته سؤال اين بخش از آزمون، هر سؤال را براساس دستورالعمل ويژه هايخاطر متفاوت بودن نوع سؤالد بهتوجه داشته باشي

  . آمده است، پاسخ دهيد
  دقت بخوانيد و جواب هر سؤال را در پاسخنامه علامت بزنيد.را به 27تا  24 هايهركدام از سؤال :راهنمايي

 24جاي علامت سؤال، كدام عدد بايد قرار بگيرد؟باط خاص و يكساني برقرار است. بهاشكال زير، بينِ اعداد ارتدر هركدام از   ـ  
1( 1   
2( 8  
3( 6 

4( 4  

 25شـود. مسـاحت   درصد از مساحت مربع كـم مـي   32كنيم. با اين عمل، جدا مي 2به  1شكل، مستطيلي با اضلاعي به نسبت از يك مقواي مربع  ـ
  مانده جدا كرد، چند درصد از مساحت مربع اوليه است؟توان از تكه باقيترين مربع ممكن كه ميبزرگ

1( 48  
2( 42  
3( 4  

4( 36  

 26گيرند، هركدام دقيقـاً سـه   اُمين سالگرد تولد فرزندشان را جشن مي16كنند و زماني كه ازدواج ميسالگي، با يكديگر  26زوجي، هردو در سن   ـ
  دنيا آمده است؟برابر او سن دارند. اين فرزند، چند سال پس از ازدواج آن زوج، به

1( 6  2( 7  3( 8 4( 1  

 27تر را بايـد از آن جـدا   تر را نصف كنيم، چند درصد از تكه كوچككنيم. اگر تكه بزرگبه دو قسمت تقسيم مي 7به  4چوب كبريتي را به نسبت   ـ
  هاي برابر داشته باشيم؟كرده و دور بيندازيم تا درنهايت، سه تكه با اندازه

1( 5/17  2( 15  3( 5/12 4( 1  
  
  

مقادير دو ستون را با يكديگر مقايسه كنيد و با توجه ». ب«و ديگري در ستون » الف«، شامل دو مقدار يا كميت است، يكي در ستون 28سؤال  راهنمايي:
  به دستورالعمل، پاسخ صحيح را به شرح زير تعيين كنيد:

  را علامت بزنيد. 1امه گزينه تر است، در پاسخنبزرگ» الف«اگر مقدار ستون 

  را علامت بزنيد. 2تر است، در پاسخنامه گزينه بزرگ» ب«اگر مقدار ستون 

  را علامت بزنيد. 3با هم برابر هستند، در پاسخنامه گزينه » ب«و » الف«اگر مقادير دو ستون 

 را علامت بزنيد. 4تعيين نمود، در پاسخنامه گزينه » ب«و » الف« مقادير دو ستون اي را بينِشده در سؤال، نتوان رابطهاگر براساس اطلاعات داده  

 282ميليون تومان است را 3فردي يك گوشي تلفن همراه كه قيمت آن، زيرِ  ـ 4خـرد و آن را بـا  تر از قيمت بازار از دوستش مـي درصد ارزان 
  .فروشدديگري ميدرصد سود به فرد 

 ب  الف
  درصدي 12با سود  تلفن همراهقيمت بازار آن گوشي   توسط آن فردقيمت فروخته شده گوشي تلفن همراه
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 37- The genre of literary interpretation is more specialized than most of the other genres addressed in 

this section, ……….. . 

1) the table below suggesting it 2) and below in the table suggested 
3) as suggested by the table below 4) for the below table suggesting it 

 38- Perhaps underlying the debate is that familiar, false opposition set up between different kinds of 

fiction, according to which enjoyable novels are held to be somehow slightly lowbrow, ……….. . 

1) but not being considered as truly as literature unless it is a tiny bit dull novel  
2) and a novel is not considered true literature unless it is a tiny bit dull  
3) which is not considered as true literature unless being a tiny bit dull  
4) unless it is a tiny bit dull, a novel is not considered true literature  

 

PART B: Vocabulary  

Directions: Select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 39- The deceased was a writer but not a very successful one. Incidentally, death had been a ……….. 

motif of his oeuvre; the hero of almost every novel of his died, or thought of dying, and was a writer. 

1) heinous 2) recurrent 3) mordant 4) lackluster 

 40- It is a crime to marry small children who do not even understand the full ……….. of the word 

'marriage.' 

1) innocuousness 2) deity 3) solicitousness 4) import 

 41- When the wrongdoer was finally acquitted, people said that the evidence had been deliberately held back 

by the police, the witnesses had been ……….. and that the judges too had not pressed the police to be more 

serious. 

1) suborned 2) intercepted 3) incensed 4) manumitted 

 42- If you too are suffering from sleeplessness, cannot find any romantic reasons for it, and  even  the  

most  boring  lecture  cannot  make you ……….., you are probably suffering from insomnia. 

1) flummoxed 2) exhilarated 3) languish 4) somnolent 

 43- In the midst of his argument, the lawyer received a telegram. He read it, kept the ……….. on the 

table, and continued his advocacy. After the hearing was over, he picked up his stuff, handed it over to his 

subordinate and instructed him to handle the office in his absence. 

1) script 2) credo 3) missive 4) encryption 

 44- Comparable worth is a concept that rejects the premise of a separate and lower wage ……….. for jobs 

that are done primarily by women, arguing instead that earnings should reflect only the worth of the work 

performed. 

1) hierarchy 2) continuum 3) gamut 4) peccadillo 

 45- Now if you make late payments or exceed your credit limit, you should be shifted into what they call 

……….. penalty interest rate on your credit card. 

1) an insolvent 2) a default 3) an accrued 4) a debit 
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  بخش چهارم: حل مسئله

  ضرب دو عدد بيرون دايره است. بنابراين داريم:مجموع اعداد داخل دايره برابر با حاصل !سؤال بسيار راحتي است  »2«گزينه  - 24

? ?       4 12 3 8 24 16 8  

  
كنيم. مستطيلي به نسبت مي پيادهيم را روي شكل خوانهر چه در صورت سؤال مي  »4«گزينه  - 25
شود. مساحت مي a2باشد، پس طول آن aكنيم عرض مستطيلكنيم. فرض ميجدا مي 2به  1

   درصد مساحت مربع اوليه است. يعني داريم: 32مستطيل 

( a) (a) (x ) a x a x x
   

      2 2 232 16 4 22 1 1 1 5   

  ترسيم كنيم. xتوانيم شكل جديد را فقط برحسبحالا ميپس 

مانده جدا كرد، مربع نشان داده شده در توان از قسمت باقيترين مربع ممكن كه ميمساحت بزرگ

x3شكل است كه طول ضلع آن
x29است. مساحت اين مربع 5

است و چون مساحت مربع  25

%بود، لذا مساحت مربع جدا شده x2اوليه
 

 
9 36 3625   مساحت مربع اوليه است. 1

 
  

هاان سن دارند، پس سن آنبرابر فرزندش 3، سالگي فرزند، اين زوج 16شده در  گفته  »1«گزينه  - 26 3 16 سال پس  xسال است. اگر فرض كنيم 48
x  معادله مقابل را داريم: ،باشداز ازدواج اين فرزند به دنيا آمده  x      26 16 48 48 42 6  

  

ايم، پس دو تر را نصف كردهايم، گفته شده تكه بزرگتقسيم كرده 7و  4به دو قسمت  باشد و آن را 11كنيم طول چوب كبريت فرض مي  »3«گزينه  - 27
/به اندازه واضح است بايد .ايجاد كنيم است) 4مت ديگر (قسمتي كه طول آن از قس 5/3خواهيم يك قسمت با طول داريم. مي 5/3قطعه با طول  5  آن را

/ال گفته ايندور بيندازيم. اما سؤ 5 1(يا
2 است، كه به راحتي 4) چند درصد

1
12

4 12/كه با ضرب صورت و مخرج در عدد  8  ،شويممتوجه مي5

/ %12  است.5

  

x8دانيم قيمت خريداري شدهباشد. مي xگوشي بازار كنيم. فرض كنيم قيمتابتدا صورت سؤال را به زبان رياضي ترجمه مي  »3«گزينه  - 28
1



است و  

xقيمت فروخته شده ( x)  
     

 
8 4 8

1 1 x112است. يعني قيمت فروش 1
1 رويم:ها مياست. ديگر اطلاعاتي در متن سؤال نداريم. سراغ مقادير ستون  

x112با توجه به توضيحات فوق قيمت فروخته شدهمقدار ستون (الف): 
1 .است  

xي قيمت آندرصد 12با سود پس  ،است xبا توجه به اين كه قيمت بازار آنمقدار ستون (ب):  x x 
12 112

1 1 
  شود.مي 

 ) بايد جواب باشد.3گزينه (كه با مقايسه مقادير دو ستون، واضح است 

  

x a

a

x a 2 a2

x

x
3
5

x
4
5x

x
2
5

x
3
5
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1فرض كنيم  »4«گزينه  - 29  4صورتدر اين ،باشد وجود داشته كنندهنفر مراجعه  6نفر زن و  ) سهم 1نفر مرد هستند. با توجه به نمودار (
3به ترتيب DوA،B،C هايدارالترجمه ،2 ،5  هايكننده زن به هر كدام از دارالترجمهمراجعه سهم )2با توجه به نمودار ( و نفر 45وA،B،C وD 

باشد. نفر مي 33و 2،6،1به ترتيب Dو A،B،Cكننده مرد به هر دارالترجمهتوان فهميد سهم مراجعهباشد. پس ميمي 12و  1 ،14 ،4 ترتيببه
   توانيم به سؤالات پاسخ دهيم:اكنون مي

A B C DA B C D
  

       
1 25 35 1 33 2 5 45 4 1 4 14 4 4 4 121 1 1 1
         

       

·p ·p ·p ·p

  كل

A B C D
       3 1 2 2 14 6 5 4 1 45 12 33   

jo¶ jo¶ jo¶ jo¶

  

  مطلوب سؤال كسر زير است: 29در سؤال 

B %
B

  
6 32 


¾M ½k¹¹¨¾•]Ho¶ jo¶
¸Ã•]Ho¶ ®¨

 مطلوب سؤال 

  

  از تناسب زير استفاده كنيم: Dو Cتوانيم برايمي  »1«گزينه  -30

C D
x x

x


   

33 751 33 2475175

jo¶ jo¶
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  شده در اين بخش است. تر از ديگر ژانرهاي بحثصصيبينيد، ژانر ترجمه ادبي بسيار تخهمانطور كه در جدول زير مي»  3«ـ گزينه 37
Explanation: whenever you want to say »دهدهمانطور كه جدول / شكل زير نشان مي« , use one of the following structures:  
…, as the figure / table etc shows / indicates/ suggests …. 
…., as showed / indicated / suggested by the figure etc.  

  
حدي  هاي جذاب تاكه مطابق با آن رمان استهاي خيالي مختلف دهد، تضاد بين داستانآنچه كه زيربناي اين بحث را تشكيل مي»  2«ـ گزينه 38
  ه باشد. كنندمگر اينكه تا حدي خسته ،پسند هستند و اينكه رمان ادبيات واقعي نيستعامه

Explanation: two structures connected by and require strict parallelism:  
….. according to which enjoyable novels are ….. , and (according to which) a novel is not considered …. 

  

  

  واژگان بخش دوم:
تـان را روي  ) پاسخي را انتخاب كنيد كه به بهترين نحو جاي خالي را پر كند. آنگاه پاسخ4) و (3)، (2)، (1هاي (، از بين گزينهدستورالعمل: در سؤالات زير

  پاسخنامه علامت بزنيد. 

هاي ه قهرمان رمانطوري ك ؛آثار وي بوده است اصليشخص متوفي نويسنده بود اما خيلي موفق نبود. بر حسب اتفاق، مرگ درون مايه   »2«ـ گزينه 39
  كنند. فكر مي ميرند يا به مرگ و ميروي يا همگي مي

   Heinous: very shocking and immoral  
Recurrent: happening or appearing several times. Collocation: recurrent theme 
mordant wit/satire/humour: unkind and insulting humour etc that is also funny 
lackluster: not exciting, impressive 

  

   كنند، جرم است.ازدواج را درك نمي معنيهايي كه هنوز ازدواج با بچه»   4«ـ گزينه 40
Innocuous: not offensive, dangerous, or harmful 
Deity: a god or goddess 
Solicitous: very concerned about someone’s safety, health, or comfort 
Import: importance or meaning 

  

اينكه قضات هم خيلي  نهايتاً واست  خريدهرا  نارا به دادگاه ارائه نكرده و شاهد شواهد زماني كه متهم تبرئه شد، مردم گفتند پليس عمداً»  1«ـ گزينه 14
    اند.مسئله را جدي نگرفته

Suborn: to persuade someone to tell lies in a court of law or to do something else that is illegal, especially for 
money 
Intercept: to stop something or someone that is going from one place to another before they get there 
Incense: to make someone very angry 
Manumit: release from slavery; set free 

  

 ، احتمالاًشما را به خواب ببردتواند ترين سخنراني هم نميكنندهكنيد و حتي كسلبريد و دليلي براي آن پيدا نميخوابي رنج مياگر از بي»  4«ـ گزينه 42
    بريد.خوابي رنج ميبياز بيماري 

Flummoxed: completely confused by something 
Exhilarated: feeling extremely happy, excited, and full of energy 
Languish: to be or become feeble, weak, or enervated 

sleep to starting almost  Somnolent:  
  

گوي خود ادامه داد. بعد از ورا روي ميز خود گذاشت و به گفت پيام نوشتاريآن را خواند،  ،گو، وكيل تلگرامي دريافت كردودر وسط گفت  »3«ـ گزينه 43
  خواست در نبودش، دفتر را كنترل كند. برداشت و به دستيارش داد و از اواتمام شنود، وي وسايل خود را 

 etc film , play,speech rm of ahe written fotScript:  
Credo: a formal statement of the beliefs of a particular person, group, religion etc 
Missive: a letter – often used humorously 
Encryption: protecting information by putting it into a special code that only some people can read, especially 
information that is on a computer 
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 26  اي دو سهامداركارخانهـAوB اگردارد .A،14 از سهم خود را به درصدB واگذار كند، سهمB،/1    Aنسبت سهم .شودمي Aبرابر سهم 5
  ؟، قبل از واگذاري كدام بوده استBبه سهم
1( 1 1 )2   17به 2) 3  13به 2 )4 27به 23به 

 277سعيد با   ـ  ،4درصد از پولش سعيد با باقيمانده پولش، تقريباً چند درصد از باقيمانده قرضش  كند.ز قرضش به حامد را پرداخت ميدرصد ا
  ؟تواند پرداخت كندميبه حامد را 

1( /25 2   2( /26 9   3 (/27 3  4( /28 6  
  
  

ا يكديگر مقايسه كنيد و با توجه مقادير دو ستون را ب». ب«و ديگري در ستون » الف«، شامل دو مقدار يا كميت است، يكي در ستون 28سؤال  راهنمايي:
  به دستورالعمل، پاسخ صحيح را به شرح زير تعيين كنيد:

  را علامت بزنيد. 1تر است، در پاسخنامه گزينه بزرگ» الف«اگر مقدار ستون 

  را علامت بزنيد. 2تر است، در پاسخنامه گزينه بزرگ» ب«اگر مقدار ستون 

  را علامت بزنيد. 3برابر هستند، در پاسخنامه گزينه  با هم» ب«و » الف«اگر مقادير دو ستون 

 را علامت بزنيد. 4تعيين نمود، در پاسخنامه گزينه » ب«و » الف«مقادير دو ستون  اي را بينِشده در سؤال، نتوان رابطهاگر براساس اطلاعات داده  
  
  
  

 284ازاي هر يك مدرس زبان خارجي، به  ـ كنددقيقه از آن را خارج از كلاس سپري مي 3كند كهدقيقه استراحت مي 8قيقه تدريس در كلاس، د.  
  ب    الف

 زمان تدريس اين مدرس كه طي آن، وي درمدت
 1داخل كلاس در مقايسه با بيرون كلاس، 

  بيشتر استراحت كرده است. دقيقه

زمان تدريس اين مدرس كه طي آن، وي مدت  
  ساعت در داخل كلاس استراحت كرده است.نيم

  

  
  
  
  
  

  پاسخ دهيد. 30و  29هاي الؤ، به سجدول زير وبا توجه به اطلاعات  راهنمايي:
آوري شده اند، جمعالتحصيل شدهرشته زبان آلماني، انگليسي و فرانسوي فارغ 3در» الف«اطلاعات مربوط به مترجماني كه از دانشكده 

  دهد.جدول زير، نسبت تعداد مترجمان هر زبان به تفكيك مرد و زن را به مجموع تعداد مترجمان نشان مي .است

  »و زن، به مجموع تعداد مترجمان نسبت تعداد مترجمان هر زبان، به تفكيك مرد«جدول 
  جنسيت           

  مترجم
  زن  مرد

1  آلماني
4   1

2  

1  انگليسي
4  1

2  

3  فرانسوي
4  1

1  

 29؟هاي آلماني و فرانسوي اين دانشكده، زن هستندانالتحصيلان زبچند درصد از فارغ  ـ  
1( 6    2( 54   3 (15  4( 12  

 30؟اندالتحصيل شدهدر رشته زبان انگليسي از اين دانشكده فارغ مترجم زن زبان آلماني، چند مترجم مرد 3ازاي هربه  ـ  
1( 5   2( 1   3 (15  4( 2  
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PART B: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 
choice on your answer sheet.  

 39- Because Jack did not like following orders, he found it difficult to listen to his teacher’s ………. 

instructions. 
1) mendacious 2) peremptory 3) pedestrian 4) maladroit 

 40- An hour of detailing his complaints against his boss served not to ………. Ritchie’s unhappiness with 

his job but to increase it. 
1) blight 2) disabuse 3) slake 4) eschew 

 41- The garrulous woman was considered ………. for talking during the funeral service. It was certainly 

considered a faux pas. 
1) gauche 2) incoherent 3) furtive 4) lugubrious 

 42- In his ………., Seymour no longer had the attention span to read long novels and resorted instead to 

gossip magazines and television news programs. 
1) tableau 2) dotage 3) finesse 4) savoir faire 

 43- ………. by nature, the young man refused to sit down on the bus, even when he was asked politely by 

the group leader. 
1) Desultory 2) Listless 3) Monastic 4) Pugnacious 

 44- The police officers ………. with the bank robber, finally wrenching the gun from his hand. 

1) tussled 2) petrified 3) meddled 4) gamboled 

 45- In a speech full of ………., Mr. Watson criticized his employees for their lack of creativity and their 

unwillingness to work overtime under deadline pressure.  
1) fortitude 2) encomium 3) invective 4) edification 

 46- In earlier eras the ability to be ………. was prized, but in this day of microphones and public address 

systems it is not required. 
1) articulate 2) stentorian 3) didactic 4) orotund 

 47- Niko’s robust health was ………. by poor eating habits, a lack of exercise, and his high – stress job as 

an emergency medical technician. 
1) reciprocated 2) attenuated 3) ossified 4) sullied 

 48- “Don’t be so ……….,” advised the Millers’ stockbroker. “It’s foolish to put all of your money in high 

– tech stocks because they are popular right now. You’ve got to think about which industries will be 
successful in the years to come.” 

1) myopic 2) sanguine 3) ravenous 4) pecuniary 

 49- Penny ……… her feelt and pounded her fists in a histrionic display of disappointment at not 

winning the science award.   
1) constricted 2) faltered 3) stumbled 4) stamped 

 50- This store specializes in ………. products such as saddles, reins, bits, and blankets.  

1) lupine 2) simian 3) equestrian 4) bovine 
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4مدرس هر   »2«ـ گزينه 28  آن داخل كلاس است.  دقيقه 5آن خارج كلاس و  دقيقه 3كند كه دقيقه استراحت مي 8كند، دقيقه كه تدريس مي
  ال از معادلات ساده زير استفاده كرد:توان براي حل سؤمي

X كلاس از مدت زمان استراحت خارج 3 ،مدت زمان استراحت داخل كلاس X 5 ،مجموع استراحت X 8 ،مدت زمان تدريس X 4     
)است X2اختلاف زمان تدريس داخل كلاس و خارج كلاس برابر با حالت الف) X )2 1.   

2است و مدت زمان تدريس  5برابر  X در نتيجه  .ساعت است  
)است X5مدت زمان استراحت داخل كلاس حالت ب) X )5 3.   
  ساعت است.24 است و مدت زمان تدريس 6برابر  X در نتيجه

  باشد.) مي2(تر از حالت الف است و گزينه صحيح حالت ب بزرگ پس
  

  :برابر است با التحصيلان آلماني و فرانسويتعداد كل فارغ  »1«ـ گزينه 29   
1 1 3 1 1

4 2 4 1 4


    
   

%  : برابر است با التحصيل آلماني و فرانسويهاي فارغتعداد زن   

6
1 1 6 4 612 1 4

4

   


   

  

1آلماني به كل هاي زباننسبت زن  »3«ـ گزينه 30
2 1التحصيل زبان انگليسي به كلهاي فارغو نسبت مرد

  است. 5است، پس نسبت دسته دوم به دسته اول 4

     3 5   التحصيلان مرد زبان انگليسيفارغ 15
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   » 4«ـ گزينه 37
Option 1 is wrong because we can ask by which faith played what in their lives? Option 2 is wrong because needed 
is short for that are needed. Therefore, we need no object (the crucial role for survival).  Option 4 is correct. Note 
that here demonstrating is a present participial that gives result: 
Original form: As I looked around the sparsely adorned cabin, I noticed more religious artifacts than tools needed 
for survival.  This demonstrates the crucial role that faith played in their lives.  
Mixed form: As I looked around the sparsely adorned cabin, I noticed more religious artifacts than tools needed 
for survival, demonstrating the crucial role that faith played in their lives. 

 

   » 4«ـ گزينه 38
Notwithstanding is a preposition meaning despite, in spite of. A preposition is always followed by a noun 
phrase/clause not a full sentence. Therefore, we need a noun phrase for the blank not a full sentence. Options 1, 2 
and 3 are full sentences. This is while option 4 is a noun phrase. Here increased is an adjective.   
Despite/ In spite of / Notwithstanding increased police patrols in beach access parking lots, …. 

 

   » 2«ـ گزينه 39
Mendacious: not truthful 
Peremptory behavior, speech etc. is not polite or friendly and shows that the person speaking expects to 
be obeyed immediately{آمرانه، تحكم آميز} 

Pedestrian: ordinary and uninteresting and without any imagination 
Maladroit: not clever or sensitive in the way you deal with people 

 

   » 3«ـ گزينه 40
Blight: to spoil or damage something, especially by preventing people from doing what they want to do 
Disabuse: to persuade someone that what they believe is not true 
Slake: satisfy. Collocation: slake your thirst/ a desire / a craving etc. {فرو نشاندن} 

Eschew: avoid doing or using sth 
 

   » 1«ـ گزينه 41
Gauche: doing or saying wrong or impolite things, especially because you do not know the right way to behave 

   ملاحظه}{بي

Incoherent: not expressed or organized clearly, and therefore difficult to understand 
Furtive: behaving as if you want to keep something secret  
Lugubrious: very sad and serious – sometimes used humorously 
Faux pas: an embarrassing mistake in a social situation 

 

   » 2«ـ گزينه 42
Tableau: a group of people shown in a work of art 
In your dotage: in a very old age {فرتوتي، پيري} 

If you do something with finesse, you do it with a lot of skill and style 
Savior-fair: the ability to do and say the right things in social situations 
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   » 4«ـ گزينه 43
Desultory: done without any particular plan or purpose 
Listless: feeling tired and not interested in things 
Monastic: relating to monks or life in a monastery 
Pugnacious: very eager to argue or fight with people {دعوايي، ستيزهجو} 

 

   » 1«ـ گزينه 44
Tussle: to fight or struggle without using any weapons, by pulling or pushing someone rather than hitting 
them {گلاويز شدن} 

Petrify: frighten  
Meddle: to deliberately try to influence or change a situation that does not concern you, or that you do 
not understand  
Gambol: to jump or run around in a lively active way 

 

   » 3«ـ گزينه 45
Fortitude: courage shown when you are in great pain or experiencing a lot of trouble 
Encomium: the expression of a lot of praise 
Invective: rude and insulting words that someone says when they are very angry {هتاكي، دشنام}  

Edification: the state of improving someone’s mind or character by teaching them something 
 

   » 2«ـ گزينه 46
Articulate: able to talk easily and effectively about things, especially difficult subjects 
A stentorian voice is very loud and powerful {گوشخراش، بلند} 

Speech or writing that is didactic is intended to teach people a moral lesson 
Orotund: (of a person's voice) resonant and imposing. 

 

   » 2«ـ گزينه 47
Reciprocate: to do or give something, because something similar has been done or given to you 
Attenuate: to make sth weaker  {ضعيف كردن} 

Ossify:  to become unwilling to consider new ideas or change your behavior 
Sully: to spoil or reduce the value of something that was perfect 

 

   » 1«ـ گزينه 48
Myopic: unwilling or unable to think about the future, especially about the possible results of a particular action – 
used to show disapproval  {نزديك بين، كوتهبين} 

Sanguine: happy and hopeful about the future 
Ravenous: extremely hungry 
Pecuniary: relating to or consisting of money 
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  سؤالات و پاسخنامه ترجمه

 94) ـ دكتري 2807(كد 
  

PhD Exam 94 
  

Methodology 
 1- Which language teaching method does the principle “Analogy provides a better foundation for 

language learning than analysis” belong to? 
1) The Direct Method 2) The Audio-Lingual Method 
3) The Grammar Translation Method 4) Situational Language Teaching 

 2- Which language teaching method puts emphasis on learning the most functional and versatile 

vocabulary of the language? 
1) Desuggestopedia 2) Community Language Learning 
3) The Silent Way 4) Total Physical Response 

 3- According to Wilkins, which of the following is NOT true about synthetic language teaching? 
1) It focuses on the purposes for which people are learning a language. 
2) Learners are exposed to limited samples of language. 
3) Language rules are learned in an additive fashion. 
4) Language is taught piece by piece. 

 4- Which of the following is TRUE about conversation-facilitation dialogs? 
1) They lead students to inductive recognition of target rules. 
2) They are often used for the sake of language analysis. 
3) They often carry long and artificial sentences 
4) Students are expected to memorize them. 

 5- Why are methods more likely to solve beginning teachers’ problems compared to approaches? 
1) There is no right or wrong way of teaching according to a method. 
2) Methods clearly tell teachers both “what to teach” and “how to teach”. 
3) Methods tend to be interpreted differently by different teachers. 
4) Approaches tend to limit teachers more than methods. 

 6- Which of the following is TRUE about left-brain dominant learners? 
1) They prefer multiple-choice tests.  2) They frequently use metaphors. 
3) They are intuitive.  4) They are synthesizing readers.  

 7- Which compensatory strategy is concerned with overuse of words like “thing” or “stuff”? 
1) Circumlocution 2) Approximation 
3) Use of all-purpose words 4) Appeal for help

 8- According to attribution theory, which of the following is NOT a cause of success and / or failure in 

achieving a personal objective? 
1) Ability 2) Attitude 3) Effort 4) Luck 

 9- Why did the history of language teaching witness a shift toward deductive rule learning in the 

cognitive approach? 
1) To compensate for inadequacies of the Grammar Translation Method 
2) To change the route of morpheme acquisition 
3) To help learners acquire rules unconsciously 
4) To emphasize meaningful language learning 
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  سؤالات و پاسخنامه ترجمه

 94) ـ دكتري 2807(كد 
  

   

Answers 
 
1- Choice "2"  
Some characteristics of ALM: 
- New material is presented in dialogue form. 
- There is dependence on mimicry, memorization and overlearning. 
- Structures are sequenced by means of contrastive analysis and taught one at a time. 
- Analogy provides a better foundation for language learning than analysis. 
- There is no grammatical explanation; inductive analogy. 
- There is a tendency to manipulate language and disregard content. 
- Successful responses are immediately reinforced. 
- Vocabulary is strictly limited. 
- Very little use of mother tongue 
- Greater importance to pronunciation 
-Structural patterns are taught using repetitive drills 

 

2- Choice "3"  
Some characteristics of SWM: 
- Leaning is facilitated by discovery leaning by the students 
- Leaning is facilitated by accompanying (mediating) physical objects 
- Leaning is facilitated by problem-solving. 
- Emphasis on leaning and the most functional and versatile vocabulary 
- Rested more on cognitive than affective arguments for its theoretical sustenance. 
- Its founder, Gattegno was interested in 'humanistic' approach. 
- Learners develop independence, autonomy and responsibility besides cooperation. 

 
3- Choice "1"  
The majority of language courses and syllabuses are and probably always have been constructed on synthetic lines. 
Language learning is a complex task. However, a complex task can be broken down into a series of simpler tasks. 
In recent years and particularly under the influence of advances in the psychology of learning the identification of 
the smaller learning tasks has been carried out with increasing linguistic sophistication. The tasks are identified 
with items derived from the description of the language. In those courses which are commonly labeled ‘traditional’ 
the control of new linguistic items introduced in any one text-book lesson or unit was not particularly strict. Whole 
paradigms were presented at a time and often quite distinct linguistic structures would be treated in the same lesson 
in the last twenty years or so the use made by structural linguists of the technique of minimal contrast as a criterion 
for identifying distinct linguistic structures has encouraged text-book writers and syllabus constructors to simplify 
the learning task still further by reducing to a minimum the quantity of new language in any learning units. As a 
result the same learning content is spread over more units and a longer period of time. However, although there is 
now much more explicit recognition of the criteria that are involved in this process of selecting and ordering 
language, the learning principle that underlies both types of text remains the same. You facilitate learning if you 
present the learner with pieces of language that have been pre-digested according to the categories found in a 
description of the language. Language is taught piece by piece, rules are learned in an additive fashion and learned 
are exposed to limited samples of language.  
Note: Product-Oriented syllabuses 
Also known as the synthetic approach, these kinds of syllabuses emphasize the product of language learning and 
are prone to intervention from an authority. 
1. The structural (formal) syllabus 
2. The Situational syllabus 
3. The Notional / Functional Approach 
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4- Choice "4"  
Conversation-facilitation - aims 
- to provide Ss with a stock of useful expressions (& their rhythm & intonation) e.g. the cliches of conversation, 
frequently used expressions, greetings, rejoinders, expletives… for recombination. 
- to produce them quickly in new situations in new combinations rather than to know all segments by heart in their 
original sequence. 
Students are expected to memorize them. 

 
5- Choice "2"  
Methods are the overall plan for systematic presentation While approaches are assumptions, beliefs, theories and 
positions about the nature of language leaning, Anthony. 
Method as an umbrella term consists of approach, design, procedures, learners' and teachers' roles and the role of 
instructional materials and activities. Methods clearly tell teachers both 'what to teach' and 'how to teach'. A method 
is a general set of classroom specification for accomplishing linguistic objectives. 

 
6- Choice "1"  
Language functions tend to be lateralized; centered in the one hemisphere, normally in specific areas of the 
hemisphere. People engaged in verbal or math tasks produce beta waves in the left hemisphere. Analytical 
processing is done in the left brain while holistic processing done with right brain. Language disorders are the 
result of injury to the left hemisphere. The left brain dominance can be demonstrated by dichotic listening. Their 
learners prefer MC tests and established information, are intellectual not intuitive, remember names, make 
objective judgments, rarely use metaphors, favor problem solving and control feelings.  

 
7- Choice "3"  
Compensatory strategies, on the other hand, involve “compensation for missing knowledge” .Dornyei outlines 
eleven types of compensatory strategies in a very comprehensive way, which include circumlocution, word coinage, 
prefabricated patterns, appealing for help and stalling or time-gaining strategies, etc (Dornyei, 1995 cited in Brown, 
2000: 128). Some of them happen in a high frequency, while others may seldom occur. Consider the example of 
“foreignizing”, which refers to “using a L1 word by adjusting it to L2 phonology and/or morphology”. Probably 
Chinese speakers will find it hardly to use a Chinese character to substitute the pronunciation of an English word; nor 
just simply add an English suffix to it, for Chinese and English are very different types of language. 
Communication strategies (Dornyei, 1995 cited in Brown, 2000: 128)  
Avoidance Strategies 1. Message abandonment: Leaving a message unfinished because of language difficulties. 2. 
Topic avoidance: Avoiding topic areas or concepts that pose language difficulties.  
Compensatory Strategies 3. Circumlocution: Describing or exemplifying the target object of action (e.g. the thing 
you open bottles with for corkscrew). 4. Approximation: Using an alternative term which expresses the meaning of 
the target lexical item as closely as possible (e.g. ship for sailboat). 5. Use of all-purpose words: Extending a 
general, empty lexical item to contexts where specific words are lacking (e.g., the overuse of thing, stuff, what-do-
you call–it, thingie). 6. Word coinage: Creating a nonexisting L2 word based on a supposed rule (e.g., vegetarianist 
for vegetarian). 7. Prefabricated patterns: Using memorized stock phrases, usually for “survival” purposes (e.g., 
Where is the ___ or Comment allez–vous?, where the morphological components are not known to the learner). 8. 
Nonlinguistic signals: Mime, gesture, facial expression, or sound imitation. 9. Literal translation: Translating 
literally a lexical item, idiom, compound word, or structure from L1 to L2. 10. Foreignizing: Using a L1 word by 
adjusting it to L2 phonology (i.e., with a L2 pronunciation) and/or morphology (e.g., adding to it a L2 suffix). 11. 
Code-switching: Using a L1 word with L1 pronunciation or a L3 word with L3 pronunciation while speaking in L2. 
12. Appeal for help: Asking for aid from the interlocutor either directly (e.g., What do you call…?) or indirectly 
(e.g., rising intonation, pause, eye contact, puzzled expression). 13. Stalling or time-gaining strategies: Using fillers 
or hesitation devices to fill pauses and to gain time to think (e.g., well, now, let’s see, uh, as a matter of fact). 
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سؤالات ترجمه   
  

  اصول و روش ترجمه): هاي خارجي ـ درآمدي بر ادبيات ـشناسي و روش تدريس زبانمجموعه دروس (زبان
Linguistics & Language Teaching Methodology: 

 1- The productive nature of language is due to ……… . 

1) conjoining and embedding 2) complexity 
3) deep and surface structures 4) transformations

 2- Which of the following transformations includes a rearrangement of constituents? 

1) For to insertion 2) Equi-NP deletion 
3) Particle movement 4) Imperative transformations 

 3- Which of the following sets of words share the feature + coronal? 

1) Glottals, glides, obstruents 2) Alveolars, dentals, alveopalatals 
3) Nasals, sonorants, liquids  4) Stops, continuants, affricates 

 4- Which of the following does NOT have structural ambiguity? 
1) The police office stopped the murderer with a knife. 
2) The reporter talked about an explosion in Paris. 
3) The house in the wood near the park. 
4) Visiting scholars can be awful. 

 5- Which of the parts in the following sentence forms a constituent? 

He put a note on my door. 
1) "on my" 2) "put a note" 
3) "on my door" 4) "a note on my door"

 6- Which of the following shows a pro-form test of constituency? 

1) Have you ever been to London? –No. I have never been there.  
2) What should Jack do? Give a gift to his mother. 
3) She may go to Shiraz and visit her mother. 
4) That was great. Great that was. 

 7- John sold his house to a company. 

In the above sentence the thematic roles of John, his house and a company are ……… , respectively. 
1) agent, source, benefactive 2) agent, patient, source  
3) agent, theme, benefactive 4) agent, locative, instrument 

 8- Which of the following is true about synthetic statements? 
1) They are necessarily true. 
2) They are logical necessities. 
3) They are true in virtue of the meanings of the ingredient words. 
4) They are claims whose truth or falsity depends on how the world is.  

 9- Which of the following phrases CANNOT be produced based on the following rules? 

VP ---> V NP PP 
VP ---> V NP NP 
VP ---> V NP 

1) Loves the child 2) Saw a man in the yard  
3) Gave him a bunch of flowers 4) Know that he is a great scientist 
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پاسخنامه ترجمه   
  

  هاي خارجي ـ درآمدي بر ادبيات ـ اصول و روش ترجمه):شناسي و روش تدريس زبانمجموعه دروس (زبان
Linguistics & Language Teaching Methodology: 

1- Choice "1" 
Based on generative grammar, there is no limit to the number of sentences that might be produced in a language.  
The productivity of all human languages results from the fact that all languages make use of certain principles for 
combining simple sentences into more complex sentences. Some of the productivity processes: 
Conjoining: the process of creating a construction by linking two or more constituents of the same type by a 
conjunction such as and, but, or. 
Embedding: whereby one sentence is included within, or forms a constituents of, another sentence. 

 
2- Choice "3" 
Particle movement transformation: rearranges the constituents. 

Put down the book  put the book down. 

 
3- Choice "2" 
The feature [coronal] refers to the raising of the blade of the tongue above its prespeech position. When the blade 
(front of the tongue) is raised, it naturally approaches the areas of the roof of the mouth that lies directly above it, 
Thus, the segmental called [dental], [alveolar] and [palatal] in the traditional articulatory phonetic description are 
considered as [+ coronal] in systematic phonetics. 

 
4- Choice "4" 
Option 4 is a case of function ambiguity. Its two interpretations are as follows:  
Visiting scholars can be awful. Here visiting is a gerund.  
Visiting scholars can be awful. Here visiting is an adjective. 

 
5- Choice "3" 
 By the help of replacement test, it is possible to show that on my door is a constituent: 
 He put a note there 

 

6- Choice "1" 
Only constituents can be substituted with pro-forms like it, that, them, then, there, do that, that way, … 
[A man with dark glasses] is following us. → He is following us. 
We [watched a movie about cheese-making] last week. → We did that last week. 
Annette went away [to Brazil]. → Annette went there. 
Some of them seemed rather tall for their age. → Some of them seemed that way. 

 

7- Choice "3" 

John is the doer of the action (agent); his house is the entity which has been sold (theme); the company 
benefitted from the selling of the company (benefactive). 

 
8- Choice "4" 
Analytic Statement: a statement which is true in all cases e,g. "All squares are four-sided." 
Synthetic Statement: a statement, the truth value of which depends on the way the world is; e.g., "New Orleans is 
the largest city in Louisiana." 
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 1- In this type of writing, through thematically-selected readings, we focus on discourse structuring and 

information flow. 
1) Intensive Writing 2) Content-Based Writing 
3) Guided Writing 4) Genre-Based Writing 

 2- Fluency/accuracy is best achieved through techniques which are  .................. . 
1) message oriented 2) language oriented 
3) phonologically oriented 4) grammatically oriented 

 3- To understand translingual users' communicative practices, we should focus on ................ instead of ................ . 
1) code-switching - code-borrowing 2) code-borrowing - code-switching 
3) code-meshing - code-switching 4) code-switching - code-meshing 

 4- One of the main challenges of multiple intelligences is .................. and .................. . 
1) motivation - stimulation 2) assessment - grading 

3) language - learning materials 4) instructional planning - time 

 5- Interaction and communication through tasks which provide opportunities for mediation through the guidance 

of a more knowledgeable other is known as .................. . 
1) role play 2) scaffolding 

3) jigsaw tasks 4) negotiation of meaning 

 6- The starting point in developing the objectives for a competency-based language teaching course is ................. . 
1) skills mastery 2) language functions 

3) needs analysis 4) mastery of performance objectives 

 7- The main concern of linguistic imperialism debate is the devaluing of .................. through the colonial spread of 

English. 
1) English as Lingua Franca 2) English as an international language 

3) native languages 4) target languages 

 8- For classroom application, Myers Briggs Type Indicator is problematic owing to .................. . 
1) cross - cultural issues 2) learners' gender 

3) cognitive characteristics 4) learners' background knowledge 

 9- In case the relation of the learned materials is influenced by the interference deriving from rote material learned 

earlier and later, such effects are known as .................. and .................. respectively. 
1) prospective - retrospective inhibition 2) proactive – retroactive inhibition 

3) retroactive - proactive inhibition 4) retrospective - prospective inhibition 

 10- Which one of the following is the key to cognitive differences between child and adult language acquisition? 
1) Attitude 2) Localization 

3) Gender 4) Lateralization 
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Answers 
 
1- Choice "2" 
Content-based instruction and L2 curricula occupy a prominent place in the teaching of L2 writing to school-age 
learners and academically-bound students in English for academic purposes (EAP) and English for specific 
purposes (ESP) programs. According to the principles of content-based teaching, L2 reading, writing, and language 
instruction are integrated together with that in content, while grammar and vocabulary play the role of attendant 
foci. In content-based instruction, L2 reading and writing play a central role, and the instruction in these skills is 
typically combined to improve the quality of L2 prose in terms of both discourse (macro) and morphosyntatic and 
lexical (micro) properties. For example, combined with instruction in content and language uses in thematically-
selected readings, the teaching of L2 writing can address matters of discourse structuring and information flow, as 
well as the uses of grammar structures and contextualized vocabulary. 

 
2- Choice "1" 
The fluency/accuracy issue often boils down to the extent to which our techniques should be message oriented (or 
as some call it, teaching language use) as opposed to language oriented (also known as teaching language 
usage).  

 
3- Choice "3" 
Code- meshing deals with users’ translingual communicative practices. Suresh Canagarajah, a leading figure on the 
concept, defines it as “a strategy for merging local varieties with standard written Englishes in a move toward gradually 
pluralizing academic writing and developing multilingual competence for transnational relationships” Code-switching is 
using a LI word with LI pronunciation or a L3 word with L3 pronunciation while speaking in L2. 
Closely related to the concept of code-switching is code-borrowing, which means using one primary language, but 
mixing in words or ideas from another. This is frequently done when a bilingual speaker lacks the exact word for 
the concept he or she wants to express in the language being used at the time. 

 
4- Choice "4" 
Multiple Intelligences (MI) refers to a learner based philosophy that characterizes human intelligence as having 
multiple dimensions that must be acknowledged and developed in education. In this approach, advocated by 
Gardner, time and instructional planning are among the main challenges. Additionally there is no syllabus as such 
in MI based language teaching.  

 
5- Choice "2" 
Lev Vygotsky views interaction with peers as an effective way of developing skills and strategies. He suggests that 
teachers use cooperative learning exercises where less competent children develop with help from more skillful 
peers - within the zone of proximal development. Vygotsky believed that when a student is in the ZPD for a 
particular task, providing the appropriate assistance will give the student enough of a "boost" to achieve the task. 
Scaffolding, cooperative learning, guided learning all have the same meaning within the literature, where 
scaffolding is defined as a process of mediation through the guidance of a more knowledgeable other.    

 
6- Choice "3"  
Needs analysis is the starting point in developing the objectives for CBLT since it is outcome-oriented. CBLT is 
based on a functional and interpersonal perspective on the nature of language. It seeks to teach language in relation 
to the social contexts in which it is used. Language always occurs as a medium of interaction between people for 
the achievement of specific goals. CBLT has for this reason often been used as a framework for language teaching 
in situations where learners have specific needs.  
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 1- Which of the following is NOT true about desuggestopedia? 

1) It minimizes the impact of psychological barriers.  
2) It aims at accelerating the learning process.  
3) It follows a student-centered method of teaching.  
4) It encourages the use of student's mental powers.  

 2- In technology-oriented approaches to language teaching, evaluation is performed via …………… . 

1) student's virtual portfolio 2) student's self- assessment 
3) the assessment of task outcome 4) integrative tasks 

 3- How are student's errors treated in task-based teaching? 

1) Self-correction of errors is encouraged.  
2) Errors are corrected by recasts.  
3) Teacher provides the correct form for each error.  
4) Errors are seen as natural and are tolerated.  

 4- Relating new material to established items in the cognitive system is called …………… . 

1) subsumption 2) rote learning 3) surmounting 4) retrieval 

 5- Which of the following is not a property of Language Acquisition Device? 

1) Differentiating speech sounds from other sounds  
2) Categorization of linguistic data to be refined later  
3) Classifying linguistic input into concrete and abstract  
4) Constant evaluation of developing linguistic system  

 6- To adapt to different learners, computer-assisted language learning programs use all of the following, 

EXCEPT …………… . 
1) remedial activities 2) output analysis 
3) customized feedback 4) intensified practice 

 7- Teaching language by focusing on contents that are of immediate concern to students is called 

…………… . 
1) natural 2) content-based 3) participatory 4) pragmatic 

 8- Which of the following methods draws on realia to clarify meaning? 

1) Direct Method 2) Desuggestopedia 
3) Total Physical Response 4) The Silent Way 

 9- Grammar Translation Method was called "classical method" because it was …………… . 

1) the first method of teaching foreign languages  
2) used to teach the classical languages  
3) considered an obsolete method of language teaching  
4) designed to develop reading and writing skills  

 10- Deductive teaching of rules is a technique used in …………… Method. 

1) Direct  2) Grammar-Translation 3) Audio-lingual 4) Reading 

 11- Which of the following is TRUE about the Direct Method?  

1) Meaning is conveyed in the TL directly.  2) The teacher controls the class activities. 
3) The students are evaluated overtly.  4) Basic skills are taught together.  
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1- Choice "3" 
Desuggestopedia also called suggestopedia was a teaching method developed by Lozanov. It aims to optimize 
learning. Its most conspicuous characteristics are the decoration, furniture and arrangement of the classroom.  This 
language-centered method helps students eliminate negative feelings and thus overcome the barriers to learning.  

 
2- Choice "1" 
In technology oriented approaches to language teaching, student’s native language can be used for communication 
and support for learning the target language. Moreover, evaluation is handled via an electronic or virtual portfolio 
of student work that a teacher archives.  

 
3- Choice "2" 
TBLT is a teaching method where tasks are crucial. This teaching method advocates an analytic syllabus, which is 
organized in terms of the purposes for which people are learning language. Teacher in this method does not 
consciously simplify language and usually supplies the correct target form by formulating or recasting what the 
students have said. Thus error correction is done through recasts or modeling or by giving brief grammar 
explanations.    

 
4- Choice "1" 
The cognitive theory of learning as put forth by Ausubel is perhaps best understood by contrasting rote learning 
and meaningful learning. In the perspective of rote learning, the concept of meaningful learning takes on new 
significance. Ausubel described rote learning as the process of acquiring material as ''discrete and relatively 
isolated entities that are relatable to cognitive structure only in an arbitrary and verbatim fashion, not permitting the 
establishment of [meaningful] relationships" (1968. p, 108). That is, rote learning involves the mental storage of 
items having little or no association with existing cognitive structure. Most of us, for example, can learn a few 
necessary phone numbers and ZIP codes by rote without reference to cognitive hierarchical organization.  
On the other hand, meaningful learning, or subsumption, may be described as a process of relating and anchoring 
new material to relevant established entities in cognitive structure. 

 
5- Choice "3" 
McNeill (1966) described the LAD as consisting of four innate linguistic properties:  
1. The ability to distinguish speech sounds from other sounds in the environment  
2. The ability to organize linguistic data into various classes that can later be refined  
3. Knowledge that only a certain kind of linguistic system is possible and that other kinds are not  
4. The ability to engage in constant evaluation of the developing linguistic system so as to construct the simplest 
possible system out of the available linguistic input  

 

6- Choice "4" 
Technology allows teaching to be tailored to the individual to a greater extent than is normally possible. A few 
Computer-assisted Language Learning (CALL) programs can even adapt to diverse learners by analyzing their 
input and providing customized feedback and remedial exercises suited to their proficiency. 

 

7- Choice "3" 
Although it originated in the late 1950s with the work of Paulo Freire (perhaps the most famous of all critical 
educators), it was not until the 1980s that the Participatory Approach started being widely discussed in the language 
teaching literature. In some ways the Participatory Approach is similar to content-based instruction in that it begins 
with content that is meaningful to the students. The language that is worked upon emerges from it. What is 
strikingly different, though, is the nature of the content. It is not the content of subject-matter texts, but rather it is 
content that comes from issues of concern to students. 
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 1- Language learners' setting long and short-term goals is an example of …..... strategies. 

1) affective 2) cognitive 3) linguistic 4) metacognitive 

 2- Analytic syllabi are organized based on ….....  . 

1) grammatical structures 2) learning purposes  
3) linguistic difficulty 4) reasoning abilities 

 3- Dictogloss is a technique used in …..... .  

1) Desuggestopedia  2) Community Language Learning 
3) Content-based Instruction 4) Total Physical Response 

 4- How are errors treated in total physical response? 

1) All errors are expected and tolerated.  
2) Errors are initially tolerated but later corrected. 
3) Correction of all types of errors starts from the very beginning. 
4) Initially major errors and later also minor errors are corrected.  

 5- Which one is NOT an underlying principle of Theme-based Instruction? 

1) Automaticity  2) Extrinsic motivation  
3) Communicative competence 4) Meaningful learning 

 6- The "Language Ego Principle" is an instance of …..... principles. 

1) affective 2) cognitive 3) linguistic 4) metacognitive 

 7- According to Maslow's hierarchy of needs, which need should be satisfied before others to propel the 

individual to higher attainment? 
1) Affection 2) Belongingness 3) Esteem 4) Protection 

 8- According to …....., "motivation is highest when one can make one's own choices". 

1) drive theory  2) self-control theory  
3) self-confidence principle 4) principle of strategic investment 

 9- Which of the following methods does NOT allow the use of students' native language in the 

classroom? 
1) The Silent Way  2) Desuggestopedia  
3) Direct Method 4) Grammar-Translation Method 

 10- Which of the following items defines learning style? 

1) Consistent tendencies that differentiate an individual from others.  
2) Methods for manipulating certain information.  
3) Specific modes of operation to achieve a goal.  
4) Particular methods of approaching a task.  

 11- Which set gives examples of controlled techniques of language teaching? 

1) Brainstorming, drill, reading aloud 2) Drill, dictation, narrative recitation  
3) Storytelling, dictation, discussion  4) Narrative recitation, discussion, drill  

 12- What type of teaching program is targeted at the students whose native language reading and 

writing skills are very poor or non-existent?  
1) literacy programs  2) Survival curricula  
3) vocational programs 4) Pre-academic programs 
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1- Choice "4" 
In Oxford’s classification of learning strategies, goal setting is a metacognitive strategy.  

 
2- Choice "2" 
In 1976, Wilkins distinguished between two types of syllabi—synthetic syllabi and analytic syllabi. Analytic 
syllabi are organized around the purposes for which people are learning language and the kinds of language 
performance that are necessary to meet those purposes 

 
3- Choice "3" 
Dictogloss, process writing and graphic organizers are typical activities in content based instruction.  

 
4- Choice "4" 
In TPR, it is expected that students will make errors when they first begin speaking. Teachers should be tolerant of 
them and only correct major errors. Even these should be corrected unobtrusively. As students get more advanced, 
teachers can ‘fine tune’—correct more minor errors. 

 
5- Choice "2" 
The basic underlying tenets of theme based instruction include: 
Automaticity, intrinsic motivation, communicative competence and meaningful learning 

 
6- Choice "1" 
Topics such as ego, empathy, anxiety, attribution theory and so on fall under the realm of affective factors in language 
teaching.  

 
7- Choice "4" 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

8- Choice "2" 
This is a tenet of self-control theory.  

 

9- Choice "3" 
In Direct Method, native language is not allowed to be used and meaning is presented through demonstration. Nor 
is translation allowed. However, in methods such as GTM, the silent way, the suggestopedia and CLL, the L1 is 
allowed.  

 
10- Choice "1" 
Style is a term that refers to consistent and rather enduring tendencies or preferences within an individual. They are 
those general characteristics of intellectual functioning that pertain to you as an individual, and that differentiate 
you from someone else. 

Esteem: Strength 

Self-actualization

Esteem: Status

Love Belongingness Affection

Safety Security Protection Freedom from Fear 

Air Water Food Rest Exercise
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1- What is a pivot grammar? 

1) Early grammar of a child language 
2) Informal representation of deep structure 
3) The central grammatical structures of a child 
4) Early grammar of an adult learner's language  

2- Language drills are a common technique in …… 

1) Direct Method 
3) Total Physical Response 

2) Audio-lingual Method 
4) Community Language Learning 

3- Which of the following minds proposed by Gardner is NOT related to intellectual development? 

1) Creating mind 2) Synthesizing mind 3) Disciplinary mind 4) Ethical mind 

4- Learning by doing is the primary goal of …..  

1) Cooperative Learning 
3) Communicative Method 

2) Task-based Teaching 
4) Total Physical Response 

5- The ability to use grammar adequately, meaningfully, appropriately and creatively is called ….  

1) grammaring 
3) deductive learning 

2) inductive learning 
4) structural competence 

6- Field trips best suit the students with strong……. intelligence. 

1) interpersonal 2) intrapersonal 3) kinesthetic 4) naturalist 

7- In language learning, data-gatherers are …..  

1) fluent and accurate 
3) fluent but inaccurate 

2) not fluent but accurate 
4) not fluent and inaccurate 

8- In the problem posing technique, the teacher identifies the problem from ……  

1) dialogue with students 
3) previous teaching experience 

2) content-focused textbooks 
4) general social environment 

9- A teacher who skillfully understands the students' challenge to internalize a foreign language is 

described as a/an ……..  
1) assistant 2) activator 3) language counselor 4) protective teacher 

10- What is the role of native language in content-based instruction? 

1) It bridges the familiar and unfamiliar. 
3) It is tolerated if used judiciously. 

2) It is used for meaning clarification. 
4) It has no explicit role. 

11- What type of intelligence does "drawing" tap as a classroom activity? 

1) Spatial 2) Naturalist 3) Kinesthetic 4) Mathematical 

12- Which one is an example of a Direct Learning Strategy? 

1) Learning with other students 
3) Controlling and managing emotions 

2) Organizing and evaluating learning 
4) Compensating for missing knowledge 
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1- Choice “1” 
The early grammar of children languages is called pivot grammar.  

 
2- Choice “2” 
Dialogues and drills form the basis of the audio-lingual method. Repetition, replacement and inflection are some of 
the drills that ALM employs. Drills are used for practicing specific grammatical patterns. 

 
3- Choice “4” 
Gardner (2007) proposed five minds theory to focus on cognitive abilities that individuals need to develop in order 
to be successful in a changing world. Of the five minds he proposed, three focus on intellectual development 
(disciplinary mind, synthesizing mind and creating mind) and two on character development (respectful mind 
and ethical mind). 

 
4- Choices “2 & 3” 
According to Richards and Rogers (2014), the key characteristics of the communicative language teaching (CLT) 
include:  
- Focus on meaning  
- Focus on functional aspects of language  
- Emphasis on interaction  
- Emphasis on authenticity of input  
- Learning by doing through direct practice  
- Learner-centeredness 
Other methods that favor learning by doing include task based language teaching and content based instruction. 

 

5- Choice “1” 
Grammaring is a term proposed by Larsen Freeman to refer to the ability to use grammar structures accurately, 
meaningfully, appropriately and creatively as well. Freeman believes that we should teach grammaring rather than 
grammar, i.e. knowledge of rules of grammar. 

 
6- Choice “3” 
The language learning activities that best suit bodily/kinesthetic intelligence include hands-on activities, field trips 
and mime. 

 
7- Choice “3” 
Hatch (1974) distinguishes between learners who are data-gatherers and those who are rule-formers. Data-
gatherers are fluent but inaccurate; rule-formers are more accurate, but often speak haltingly. 

 
8- Choice “1” 
There are two techniques that are associated with the Participatory Approach: one is dialoguing and the other is 
problem solving. In the latter technique, the teacher poses a problem that she has identified from dialoguing with 
students. Students are encouraged to examine their own practices and beliefs and to engage in collaborative 
planning and problem solving around the problem that has been posed. Problem posing helps students to 
understand the social, historical, and cultural forces that shaped the context in which they live, and then helps 
empower them to take action and make decisions in order to gain control over their lives in that context. 
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